



JÁSZVIDÉK

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS KÖZÉLETI HAVILAPJA

WWW.JASZAROKSZALLAS.HU

5. SZÁM
XXXVI. (LX.) ÉVFOLYAM ÁRA: 200 FT

BALLAG MÁR A VÉN DIÁK, TOVÁBB, TOVÁBB...

SZÖVEG: BÁGYI RITA

A gimnázium két végzős osztályának ballagására április 30-án délután került sor. 35, illetve 32 tanuló mondott búcsút az épületnek, tanárainak, osztályfőnökeiknek, Majorné Gulyás Krisztinának és Jakus Péternek, illetve a középiskolás éveknél.

A ballagó diákokat Szerző Ildikó polgármester asszony köszöntötte. Azt kívánta, hogy mindenki találja meg azt a célját, amiért küzdeni tud, és higgye el magáról, hogy képes megvalósítani a terveit.

Szerző Ildikó polgármester asszony átadta a városi kitüntetések: 2025-ben „Az év tanulója” elismerésben Farsang Viktória Judit, „Az év sportolója” elismerésben Bihari Marcell Zsolt részesült. Zsemberi Zoltán tanterületi igazgató úr nyújtotta át „A Jászberényi Tankerü-



12. A osztály

leti Központ kiváló tanulója” díjat Tűzke Tímeának.

Bágyi Rita igazgatónő külföldről történő hazaérkezését akadályozta a több nyugat-európai országot sújtó áramszünet. Távollétében Kovácsné Szabó Ildikó igazgatóhelyettes tolmácsolta az iskolavezetés ünnepi gondolatait: „A ballagás a végzősök számára egyszerre lezárás és valami újnak a kezdete, egy

olyan utélagazás, amelyre muszáj rálepní. Bizonyára az érzéseitek is vegyesek: a búcsúzás miatt talán melankolikus gondolataitok is támadnak, de biztos vagyok benne, hogy sokkal erősebb érzés az új iránti kíváncsiság, a nyugtalansággal vegyes izgalom, amely bizonyos mértékben valószínűleg mindekit jellemmez most.

Folytatás a 11. oldalon.

ELINDULT AZ ALZHEIMER CAFÉ VÁROSUNKBAN

SZÖVEG:

NEMODÁNÉ MÉSZÁROS PIROSKA KATALIN,
INTÉZMÉNYVEZETŐ

2025. május 16-án Jászárokszállás Város Önkormányzata támogatásával és a Gondozási Központ szervezésében egy új kezdeményezés indult útjára: a város első Alzheimer Café rendezvénye. A program helyszínéül a Petőfi Művelődési Ház szolgált. A program célja az, hogy a demenciával érintettek és

hozzátartozóik számára támogató közösségi teret biztosítson, ahol szakmai információk mellett az érintettek tapasztalatot is cserélhetnek egymással.

Napjainkban világszerte egyre nő a demenciával élők száma, ami nem az öregedés természetes velejárója, bár előfordulása időskorban

gyakoribb, legfőbb rizikó tényezője az életkor. Minél több ismerettel rendelkezünk a demenciáról és a vele járó változásokról, annál könnyebb megélni azt. Az Alzheimer Cafék célja az, hogy olyan közösségek jöjjenek létre, ahol a szakirányú segítségen túl azt is megtapasztalhatják a résztvevők, hogy nincsenek egyedül a problémáikkal. Megoszthatják tapasztalataikat, élményeiket és bevált gyakorlatokat ismerhetnek meg.

Folytatás a 2. oldalon.

VÁROS NAPI ÜNNEPSÉG

SZÖVEG: NAGY KINGA

FOTÓ:

MAJORNÉ NAGY MÁRIA

Május 1-jén Jászárokszállás várossá avatásának 34. évfordulóját ünnepelte a település virágörzével, könyvbemutatóval, emléktábla-avatással és kitüntetések átadásával.

Településünk 1991-ben nyerte vissza régi városi rangját, ezt a napot azóta is a város napjaként tartjuk számon.

Reggel 9 órakor Virágos Árokszállásért! elnevezésű virágörze került megrendezésre a Kertbarát Kör közreműködésével, Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával a piactéren, majd 10 órakor a művelődési házban vette kezdetét dr. Földi József: A redemptio című könyvének bemutatója. Elsőként a Rozmaring Népdalkör Felső-Jászságból gyűjtött népdalcsokrárt hallhattuk. Az ünnepség folytatásaként Katona Csaba történész, a Magyar Nemzeti Levéltár munkatársa – aki édesapja révén jászárokszállási gyökerekkel rendelkezik - a redemptióról, a Jászság-



A város napi ünnepség kitüntetettjei: Csomor János és Dr. Wirth István

ról, városunk történelméről szóló előadást tartott, melynek legfontosabb, 2025-ben is aktuális üzeneteként kiemelte: „Törekedjünk mindig a legjobbra!”

Dr. Földi József évtizedek óta tartó helytörténeti kutatásai, hagyományörző tevékenysége vitathatatlanul fontos törekvés városunk életében. Településünkéről megjelent hatodik könyvét Gonda Csaba és vitéz Balogh Balázs mutatta be a közönségnek. A redemptio 280. évfordulója alkalmából jelent meg A redemptio című könyv, mely túlmutat Jászárokszállás történetén, hiszen

az egész Jászságot és Kunságot bemutatja az önmegváltás előzményei és utóhatása szempontjából, Jászárokszállás szemszögét a középpontba helyezve. Az ünnepségen a könyv megvásárlására és dedikálására is lehetőség volt.

Az idei város napi rendezvényen fontos szerepet töltött be az 1930-ban Tolna megyébe települt családok emléke előtt tisztelni. Ebből az alkalomból az érdeklődők megtekinthették az újregi színjátszók Hazulról hazáig című dokumentum színházi előadásának felvételét.

Folytatás a 2. oldalon.

A JÁZSÁGI FÖLDEREKLYE - REDEMPTIÓS EMLÉKMŰ MEGVALÓSÍTÁSÁNAK TÖRTÉNETE

SZÖVEG: V. BALOGH
BALÁZS

Jó tíz éve született meg bennem a gondolat - akkor a redemptio 270. évfordulóhoz közeledve - méltó módon megörökíteni a redemptióban részt vevő jászárokszállásiak névsorát. Akkor az akarat és a hozzájuk kapcsolódó lehetőségek még nem álltak szerencsés csillagzat alatt, ezért a megvalósítás elodázódott. Azonban sosem adtam fel ezt az

elképzelést. Szerencsére a Jászárokszállási Hazafiak néven ismert lokálpatrióta csoportunk teljesen elkötelezett és támogató, ha ilyen munkáról van szó. Ezért a megvalósulás jelentősebb része az ő érdemük. Csakis lelkesedésük és munkájuk nyomán ölthetett testet. Inentől tehát többesszám-ban folytatom írásomat.

Előtte azonban egy kis történelmi áttekintés. A földereklye nem ismeretlen fogalom Magyarországon történelmében.

Aki ismeri a magyar koronázási szokásokat, bizonyosan hallott a koronázási vagy az úgynevezett "Királydomb" jelentőségéről is. Ezt az ország minden területéről érkező földből hordták össze. A megkoronázott új király erre az egész országot jelképező dombra lovagolt fel és a négy égtáj felé, Szent István kardjával napvágást tett, jelezvén az ország megvédésére tett esküjét. Ezen föld az 1800-as évektől koronázási ereklyetartóba is került.

Folytatás a 6. oldalon.

VÁROS NAPI ÜNNEPSÉG

Folytatás az 1. oldalról.

Az újiregiek eredettörténetét bemutató előadás alapjául a Bögös Gyuláné "Jászok - A talicskától a bárdzáig" címmel 1974-ben, az akkor még élő jászárokszállási első telepeseke vallo-másaiból írt könyve szolgált. Az 1930-1931-es "honfoglaló öregek" visszaemlékezéseiből 2020-ban hangjárték készült, Danis András előadásában, Bényi Péter technikai megvalósításában és Csáki Csilla rendezésében. Ez a hanganyag képezte a Hazuról hazáig előadás gerincét. A jászárokszállási jászokkal máig élő kapcsolatot ápoló újiregiek így állítanak emléket elődeiknek, akik kitartó, küzdelmes munkával éltették és virágoztatták fel a földet. Az előadásban benne van az elvándorlás, katasztróftottság, a gyötrelmes újakezdés közösségi tapasztalata.

Ezt követően az ünnepség a vasútállomáson folytatódott,

az 1930-ban Tolna megyébe települt 80 család emlékére készített emléktábla



Dr. Földi József könyvének bemutatója, a Földereklje leleplezése

felavatásával. Hallhattuk a Rozmaring Népdalkör jász-sági dalcsokrét, majd köszöntőt mondott Csikós Miklós emeritus jászkapitány. Pethes József, Újireg polgármestere kiemelte beszédében, hogy az újiregiek büszkén vállalják és őrzik jász örökségüket. Léleekben

sosem szakadtak el egykori földjüktől. Szerző Ildikó polgármester köszönetét fe-

jezte ki annak a kerékpáros csapatnak, akik újraindították a két település közötti szoros kapcsolat kiépítését. A megemlékezés ezen része az emléktábla leleplezésével és megkoszorúzásával ért véget.

A városi kitüntetések átadására a művelődési házban

került sor, ahol a Himnusz elénekítését követően a Széchenyi István Általános Iskola és AMI énekkara tavaszi dalokkal köszöntötte a kitüntetetteket. Az ünnepséget megtisztelte jelenlétével Pócs János országgyűlési képviselő is, aki méltatta Jászárokszállást, hiszen országos szinten is példaként szolgálunk: van megfelelő oktatás, munka, egészségügyi ellátás, közbiztonság, sport, kultúra - mondta. Mindezekkel méltó módon birtokoljuk a városi rangot.

Az idei évben Csomor János, a város díszpolgára mondott ünnepi beszédet. A város születésnapján áttekintést adott a település elmúlt 34 évének fejlesztéseiről, legfontosabb beruházásairól, melyek mind hozzájárultak Jászárokszállás városi címének megtartásához.

Ezt követően a kitüntetések átadására került sor. A Jászárokszállás Díszpolgára címet Csomor János kapta,



Az újiregi kitelepültek emléktáblája

míg a Jászárokszállás Város elnevezésű elismerést Dr. Wirth István vehette át. /Mindkét kitüntetett munkásságát, érdemeit az áprilisi lapszámban már olvashatták. A szerk./ Az ünnepelteteket Csomor Janka köszöntötte Majthényi Flóra: Mi a haza című versével. Az Árokszállási Hazafiak

csoportja vitéz Balogh Balázs ötlete alapján egy egyedülálló redemptiós emléktáblát, egy Földerekljét készített, mely ezen alkalomból került átadásra Jászárokszállás Város Önkormányzata részére.

Az ünnepség állófogadással és kötetlen beszélgetéssel zárult.

I. JÁSZ GULYÁS FESZT

SZÖVEG ÉS FOTÓ:
VASS TIBOR, TEDDY

Sikeresen debütált az I. Jász Gulyás Feszt, 2025. április 19-én Jászárokszálláson, a gimnázium udvarán. A rendezvényt 2024 nyarán álmodtam meg és úgy gondoltam, 2025-ben megvalósítom, ami sikerült is.

Már januárban elkezdődtek a szervezkedések, szerencsére nem ez az első rendezvény, amit szervezek, de ez mégis más volt. Nagyon nehezen indult, de a jó barátok és a család mellett állt, hozzáteszem, nagyon kevés támogatással indultunk neki. Jó érzés volt, amikor csak gyűltek és gyűltek a főzni vágyó jelentkezők. Végül 26 csapattal indult meg az I. Jász Gulyás Feszt. Azt lehet mondani, hogy az ország több pontjáról érkeztek versenyzők. A rendezvényen egész napos programok voltak gyerekeknek és felnőtteknek, valamint különböző árusok várták a látogatókat. Egy igazi családi hangulatban telt a nap, csak mosolyt és örömet láttam.

A legfinomabb ételt a Tüzes Macák készítették, második helyezést ért el az Acélsisak, harmadik helyezést pedig a Faház Söröző. Több különdíj is kiosztásra került



26 csapat vett részt az első gulyásfőzőn

tásra került, melyből csak egy párat sorolnék fel: Jászárokszállás polgárőr csapata, Zentai Ablak Kft., a Jó palócok, és a kedvelt filippínók csapata.

Köszönöm szépen mindenkinek, aki a rendezvényt támogatta: Kazai József, Zentai

Ablak Kft., Jászárokszállás Város Önkormányzata, a jászárokszállási polgárőrség, Teddy Production és mindazok, akik részt vettek a rendezvényen. Jövőre is várunk mindenkit szeretettel 2026. április 18-án.



A legfinomabb ételek díjazása mellett több különdíj is kiosztásra került

ELINDULT AZ ALZHEIMER CAFÉ VÁROSUNKBAN

Folytatás az 1. oldalról.

Ezek a kis közösségek olyan támogató környezetet jelentenek, ahol a gondozó családtag is jól érezheti magát.

Az Alzheimer Café mozgalom első magyarországi állomása Győr volt, ahol 2014 szeptemberében indult el a program. A kezdeményezés dr. Menyhárt Miklós háziorvos nevéhez fűződik, aki Franciaországban találkozott először az Alzheimer Cafék koncepciójával, majd hazatérve adaptálta azt a győri közösség számára. Azóta számos település csatlakozott a kezdeményezéshez, most pedig Jászárokszállás is felkerülhet erre a térképre.

A rendezvény vendéglátója Nagy-Bana Zsanett volt, aki mentálhigiénés prevenciós szakemberként, időügyi életút-tanácsadóként, valamint komplex mozgás- és táncterapeutaként ismert, emellett memóriakövetkező is tevékenykedik. Előadásának címe - „Demencia: tünetek, tények, lehetőségek” - hűen tükrözte a délután tematikáját. A program során először a demencia fogalmának tisztázására került sor, majd a különböző típu-

sokról, a rizikófaktorokról és a megelőzés lehetőségeiről kaptak részletes és élvezetes tájékoztatást a résztvevők. Az előadás informatív jellege mellett különösen kiemelkedő volt annak közérthetősége és élményszerűsége.

A délután egyik különleges eleme a demenciatorna

szélgethettek a vendégek arról, milyen nagy jelentőséggel bír, hogy városunkban is elindult az Alzheimer Café. Az előadás után pedig lehetőség nyílt arra, hogy a résztvevők megbeszéljék egymással a hallottakat, illetve személyes kérdéseiket is feltegyék az előadónak.



Az előadás végén a demenciatornát is kipróbálhatták az érdeklődők

volt, amelyet az előadás után próbálhattak ki az érdeklődők. A mozgásprogram nagy sikert aratott, méltó lezárása volt a közösségi eseménynek.

A rendezvény nemcsak informatív, hanem közösségépítő alkalommá is vált: a rendezvény ideje alatt kávé, tea és pogácsa mellett be-

Köszönjük minden résztvevőnek, aki jelenlétével és érdeklődésével hozzájárult a rendezvény sikeréhez, és ezzel is jelezte: fontosnak tartja a demencia témáját. A következő találkozóra 2025. június 13-án, 15:00 órakor kerül sor, ismét a Petőfi Művelődési Házban. Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

A POLGÁRMESTER BESZÁMOLÓJA

**SZÖVEG:
SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER**

Május utolsó hétfőjén a gyermekeket köszöntöttük, akiknek ezúton is kívánunk jó egészséget, boldogságot, sok örömet, vidámságot.

A városi gyermeknap a hagyományokhoz híven a tanév végén, a helyi strandon kerül megrendezésre június 22-én, melyre minden gyermeket, családot szeretettel várunk.

Április 24-én soros képviselő-testületi ülést tartottunk. A testületi ülésen a Jászberényi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság vezetője beszámolt településünk 2024. évi tűzvédelmi helyzetéről és a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről. Beszámolójából megtudtuk, hogy a Jászság területén a káresemények számait vizsgálva az előző évhez viszonyítva csökkenés tapasztalható: 2022. évben 801, 2023-ban 850, 2024-ben 748 káresemény volt, ezt elsősorban a szabadterei tüzesetek és a műszaki mentések számának csökkenése okozta, de összességében a tüzesetek száma kis mértékben emelkedett. Jászárokszálláson 2024-ben a tüzesetek száma 21, a műszaki mentések száma 53 volt. A tavalyi évben lakosságvédelmi célú ellenőrzés 10 alkalommal történt. Az iparbiztonság szakterületet érintő Jászárokszállás vonatkozásában baleset, haváriával bekövetkező káresemény nem történt.

A Jászárokszállási Önkormányzati Tűzoltó Parancsnokság és Egyesület 2024. évi tevékenységéről, helyzetéről Mezei Tibor tűzoltóparancsnok tartott beszámolót a testületi ülésen. Vonulási területükhöz 6 település tartozik - Jászárokszállás, Jászágó, Vámosgyörk, Visznek, Tarnaörs, Erk -, valamint együttműködési megállapodás keretében Jászberénybe és Jászdózsára is vonulhatnak.

A káresemények tükrében 2024-ben városunkban 71 káresemény történt, az összes éves káresemény a vonulási területen 156 volt. Az éves riasztások számának 46%-a helyi, árokszállási riasztás. Jászárokszálláson a tavalyi évben a riasztások

száma a következőképpen alakult. Tüzesetek: 19 riasztás; műszaki mentések: 52 riasztás. A hivatásos és az önkéntes tűzoltók nagy elhivatottsággal végzik munkájukat, mindenben számíthatunk tűzoltóinkra. A helyi tűzoltó parancsnokság állami normatív támogatásból működik, de sajnos ez a forrás nem elegendő a kiadások fedezésére. A parancsnokság működését az önkormányzat 2025-ben 10 millió forinttal támogatta, ezzel is segítve a parancsnokság munkáját, szolgálatát, melyet a lakosság érdekében végez. Jelenleg egy fiatalabb tűzoltóautó megvásárlására gyűjtenek, május 10-én egy sikeres Jótékonyági Tűzoltó Bált szerveztek, hogy ezzel is közelebb kerülhessenek a tűzoltóautó megvásárlásához. A támogatások folyamatosan érkeznek gyáraktól, vállalkozóktól, magánszemélyektől, a további anyagi támogatást szívesen fogadják az alábbi elérhetőségen: Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete: OTP Bank 11745121-20005478.

Csekkes befizetés esetén csekk kérhető a tűzoltóság ügyeletén.

A testületi ülésen a polgárorség 2024. évi tevékenységéről, a hatékony munkavégzéséhez szükséges teendőkéről Czuczú Krisztián, a Polgárőr Egyesület elnöke számolt be. A tagok száma 26 fő, melyből 24 aktív tag szolgálatadó, akik munkájuk mellett, szabadidejükben, önkéntesen végzik a szolgálatot. 2024-ben az összes szolgálati óra 4650 óra volt, ebből a rendőrséggel közösen 564 óra, közlekedési szolgálat 34 óra, bűnmegelezési és járőr szolgálat 18 óra, rendezvénybiztosítás 512 óra, más településen rendezvénybiztosítás 274 óra. Az idei évben is folytatják a BIKE SAFE kerékpár regisztrációs programot. Az országos drogprevenció program keretében a rendőrség munkáját is folyamatosan segítik.

Elkészült Jászárokszállás Sportfejlesztési koncepciója, melyet a testület egyhangúlag elfogadott. Ez a dokumentum együttesen tartalmazza a város sportstratégiai programját. A sportfejlesztési koncepció a 2025-2029-ig terjedő időszakra

határozza meg a város sporttal összefüggő céljait és a célok megvalósítását szolgáló programokat, feladatokat. A koncepció olyan dokumentum, amely az elfogadott prioritások, valamint az elkészített stratégiai és egyéb részprogramok tervezési módszereit alkalmazva a város fejlődésének igényalapú tervdokumentuma. A koncepció megalkotásához a képviselő-testület, az Oktatási, Sport és Ügyrendi Bizottság, bizottságok, a város intézményvezetői, a nevelési és oktatási intézmények vezetői helyzetelemző és javaslattevő munkájukkal járultak hozzá. A sportfejlesztési koncepció egyeztetési anyagát, az egyeztetést a kiemelten fontosnak ítélt civil szervezetek, egyesületek bevonásával végeztük el. A helyi sportélet szereplőivel a koncepció elkészítési fázisában a közös együttműködést és a közös gondolkodást elősegítő egyeztető fórumon került megvitatásra a dokumentum.

Elfogadásra került a testület által a Szociális Szolgáltatástervezési Koncepció, a koncepció célja, hogy a város minden lakója számára legyenek elérhetőek olyan (jogszabályban rögzített) ellátási formák, amelyek a szociális biztonságot garantálják, és a minőségi ellátást biztosítják.

További cél, hogy a szociális ellátórendszer magas színvonalon feleljen meg a szakmai kritériumoknak és eredményesen, hatékony formában nyújtson szolgáltatásokat az ügyfelek részére.

Május 16-án megrendezésre került az I. Alzheimer Cafe a művelődési házban, melyet az időügyi programunk keretében szerveztünk. 2024-ben az Idősbarát Önkormányzat díj pályázat feladata a demencia miatt fokozott figyelmet igénylő idősök támogatása volt, mely a városvezetés kiemelt céljával megegyezett, ahogyan a Gyalogló klub létrehozása is, köszönet a Gondozási Központ dolgozóinak.

Június hónapban is várjuk Önöket közösségi rendezvényeinkre.

Mindannyiunknak kívánok jó egészséget, egyetértést, figyeljünk egymásra, vigyázzunk egymásra!

20 ÉVES A CSÁNYI ALAPÍTVÁNY



A Csányi Alapítvány 20 éves ünnepségét Zánkán rendezték meg, ahol településünket a város vezetői képviselték

**SZÖVEG:
SZERZŐ ILDIKÓ
POLGÁRMESTER**

Április 27-én a Csányi Alapítvány 20. születésnapját ünnepelte Zánkán, melyen az alpolgármesterekkel együtt vettünk részt. 2005-ben Csányi Sándor, az OTP Bank elnöke alapította magánvagyonából a Csányi Alapítványt azzal a céllal, hogy a tehetséges, de hátrányos helyzetű gyermekek ne kalldjanak el Magyarországon. Felesége, Csányi Erika a Csányi Alapítvány a Gyermekekért Közhasznú Alapítvány kuratóriumi elnökeként nem csak a kuratórium és a mentorok munkájának tevéleges irányítója, de személyesen ismeri a támogatott gyerekeket, családokat, része életüknek.

Az elmúlt 20 év alatt 23 árokszállási fiatal lehetett részese az alapítvány jóvoltából az Életút Programnak.

23 árokszállási fiatal, 23 árokszállási család, akiknek az alapítvány megváltoztatta az életét, lehetőséget hozott. Hogy mi kellett ehhez? Tehetség, szerencse, véletlen? Vagy földrajzilag, szociálisan, életkorilag jó adottságokkal kellett rendelkezni? Talán minden, hiszen a diákoknak tehetség-beválogatáson (matematikából és szövegértésből írásbeli tesztek, a többi pályázóval közös tematikus drámajáték, személyes interjú és portfólió bemutatása) kellett részt venniük. Az elért eredmé-

nyek alapján a szakemberek rangsorolták a pályázókat és a kuratórium döntött arról, hogy ki kerül be az Életút Programba. Következetes, rögzített szabályok mentén a fiatal mentoráltak és családjaik számára biztosított foglalkozások, programok, szaktáborok, vizsgák, kutatások, innovációk, kulturális gazdagító programok, mozgás, sport, művészet, szociális támogatások, ösztöndíj, adott esetben tanszerek élelmiszer-csomag, rezsitámogatás, egészségügyi kiadások fedezése, gyakorlatilag minden a testi-lelki-szellemi fejlődéshez.

Talán sikerül megértenünk: hogyan válik egy Életút Program családdá, hogyan változik meg egy szociálisan hátrányos helyzetű fiatal élete, hogyan bontakozik ki egy tehetség, miként teljesedik ki egy életút.

Sokat gondolkodtam rajta, hogyan születhetett a gondolat, hogy mi lehetett az a pillanat, amikor az alapítvának eszébe jutott, hogy létrehozzon önzetlenül ezzel a nemes céllal egy alapítványt. Vajon van-e annál hitelesebb Életút Program, mint mikor az alapító, Csányi Sándor ön-maga példájával is bizonyítja, hogy egy „ember” milyen és mekkora utat tud beköszörni, hogy mire képes a hit, az akarat, a tudás, a tehetség. Nekünk itt, Jászárokszálláson Csányi Sándor elnök úr élete maga az Életút Program, büszkének vagyunk rá. Úgy gondolom, hogy a Csányi Alapítvány egy „Jógya-

korlat”, egyedülálló Magyarországon, s talán az egész világon is, minta és egyben példa mindannyiunk számára. Büszke vagyok minden árokszállási fiatalra, aki részese lehetett és lehet az Életút Programnak. Hálás szívvel köszönöm meg mindannyiuk nevében a Csányi Alapítvány alapítójának, elnök asszonyának, operatív igazgatójának, mentorainak, segítőinek Jászárokszállás városa nevében ezt a 20. évét. Köszönjük, hogy fiataljaink megkaphatták mindazt, amit az alapítvány adott számukra: „...tehetséget, alkotást, tudást és a befektetett munkán alapuló teljesítményt elismerő értékrendet.”

20 év emléket és köszönetét egy képeskönyvben vittük el Zánkára, a születésnapra Jászárokszállásról. Köszönöm minden mentorált fiatalnak a segítséget, hogy ez a kis könyv létrejöhetett. Jászárokszállás városa nevében a Jászvidék hasábjain keresztül is kívánunk a Csányi Alapítványnak nagyon boldog 20. születésnapot. Gratulálunk Csányi Sándor elnök úrnak és kedves feleségének, Erikának az alapítvány eddigi 20 évéhez, a sikerekhez, eredményekhez, a mentorált fiatalokhoz. Kívánunk a Csányi Alapítvány továbbbi munkájához hitet, szeretetet, kitartást és nagyon jó egészséget! Köszönjük a meghívást Zánkára, a kedves fogadtatást, hogy együtt ünnepelethetünk, nagyon jól éreztük magunkat!

SZERELMEM, ERDÉLY – WASS ALBERT EST

SZÖVEG: NAGY KINGA
FOTÓ: GÖRBE SZILVIA,
PETŐFI MŰVELŐDÉSI
HÁZ

Az idei város napi rendezvényhez kapcsolódó programként, április 29-én egy közel egyórás előadást tekinthettek meg az érdeklődők a Petőfi Művelődési Házban. Az évek óta nagy sikerrel bemutatásra kerülő Szerelmem, Erdély című Wass Albert estet mutatta be Rékasi Károly színművész.

Lóczy Péter köszöntőjéből megtudhattuk, hogy az előadás a Co-op Star Zrt. támogatásával valósult meg. Az előadáson dr. Rédei István, a cég elnök-vezérigazgatója is részt vett. Elmondta, hogy Rékasi Károlyval együttműködve céljuk, hogy a kultúrát és a színházi élményt minél több településre eljuttathassák. Ennek keretében 30 településen kerül bemutatásra Rékasi Károly önálló



"Adjátok vissza a hegyeimet" - Rékasi Károly, mint Wass Albert

estje, melynek egyik állomása volt Jászárokszállás. Az előadás először 2010 decemberében került bemutatásra a nagyközönség számára. Az est cselekménye, Wass Albert életének bemutatása Amerikában kezdődik az '50-es években. Az Erdélyből menekülni kényszerülő író életének jelentős részét emigrációban töltötte. Lelki és szerelmi vívódásait az életében meghatározó szerepet játszó asszonyokhoz írt levélrészleteinek bemutatása ha-

tározza meg, melyekben gyakran szerelmesen becézi a nőket. Wass Albert ismert versei és különböző prózai műveiből vett idézetei egészítik ki a levélrészleteket. Az előadás eszköztárát az Adjátok vissza a hegyeimet című film montázsai egészítik ki. Rékasi Károly mély átéléssel játszott előadása közben tapintani lehetett a figyelmet a nézőtérben.

Az előadást összeállította és a filmmontázsokat készítette: Koltay Gábor.



NEMZETKÖZI ERASMUS+ HÉT KAVÁLÁBAN

– ÉLMÉNYEKEL TELI PROGRAMOK ÉS ÚJ BARÁTSÁGOK:
A DEMOCRATEENS IN ACTION CÍMŰ PROGRAM ÚJABB FEJEZETE –

SZÖVEG: TAMUS VIRÁG,
OLAJOS HANNA 10. A

Április 7-11. között lehetőségünk nyílt részt venni egy Erasmus+ programon Görögországban, Kavála városában. Ez az öt nap igazán tartalmasan telt – rengeteg élménnyel, új tapasztalatokkal és még több új ismeretséggel gazdagodtunk.

A program során nemcsak különböző kulturális és oktatási eseményeken vettünk részt, hanem közösen fedeztük fel a várost, beszélgettünk, neveltünk és olyan embereket ismertünk meg más országokból, akikkel biztosan kapcsolatban maradunk a jövőben is. A görög vendéglátókon kívül 4-4 fiatal érkezett Magyarországról, Lengyelországból és Törökországból, hogy a demokrácia kérdéseivel ismerkedjenek.

Hétfőn az iskola diákjai és tanárai nagyon kedvesen fogadtak minket egy ünnepélyes ceremónia keretében. Ezután bemutattuk egymásnak, milyen az iskolai életünk a különböző országokban, majd egy iskolabemutató után idegenvezető segítségével bejártuk Kavála óvárosát és legfontosabb nevezetességeit. Ellátogattunk Mehmet Ali házához, az Imarethez, a Kék Mecsethez, a várhoz, az impozáns akvadukthoz (Kamares), valamint a Szent Miklós-templomhoz és a Szent Pál-émlékműhöz is. Délután a barátainkkal lesétáltunk a tengerpartra, felfedeztük a várost, és természetesen ettünk egy igazi görög gyrost – ami azonnal a kedvencünk lett. Este egy hangulatos étterembe is beültünk, ahol új ételeket próbáltunk ki, és elkezdtünk barátkozni más országok diákjaival.

Kedden kreatív kihívás várt ránk: egy videós versenyben négy nemzetközi csapatban dolgozva TikTok-stílusú videókat készítettünk, melyek célja a demokratikus értékek népszerűsítése és a fiatalok szavazásra való ösztönzése volt. A videókat bemutattuk, és a tanárok, valamint a diákok közösen szavaztak a legjobbra.

Később betekintést nyerhettünk a görög iskolai élet mindennapjaiba, majd meglátogattuk a Városházát, ahol személyesen találkozhatunk az alpolgármesterrel. Délután ellátogattunk a Dohány múzeumba, majd ismét a város utcáit jártuk. Gyros után egy újabb étterembe ültünk be, ahol tengeri ételeket is kipróbáltunk – sokunk számára ez volt az első alkalom, hogy például tintahalat vagy polipot ettünk.

Szerdán komppal áthajóztunk Thassos szigetére, ami már önmagában is egy különleges élmény volt. A szigeten megnéztük a Régészeti Múzeumot, az ókori Agórát és a Színházat is. Délután TED Talk-stílusú előadásokat tartottunk különböző, minket érdeklő témákban. Olyan kérdéseket érintettünk például, mint a sok-

hoz, hiszen középpontjában az a kérdés áll, hogy be kell-e hódolnunk a zsarnoki uralkodónak, ha az embertelen törvényeket hoz? Ezután vitaverseny következett, ahol négy diákcsoport vitázott aktuális és sokszor megosztó témákról – a tanárok pedig értékelték és díjazták a legjobb csapatot. Olyan témák kerültek a középpontba, mint például, hogy milyen kérdésekben írható ki népszavazás vagy állampolgári kötelesség-e gyakorolni a választójogunkat. A délután második felében a Hyde Park Speakers' Corner mintájára mi is saját "nyilvános felszólalásokat" tartottunk különböző társadalmi témákban. Este ismét a városé volt a főszerep: új éttermet próbáltunk ki, új ízeket fedeztünk fel, és egyre jobban összeharagultunk a többi országból érkezett diákokkal.



Négy deákos Görögországban

szor a nőket sújtó üvegplafon jelensége vagy éppen a nők reprodukciós képességének szabad gyakorlása. A tanárok közösen ebédeltek egy tengerparti étteremben, mi pedig addig felfedeztük Limenas kis utcáit. A sziget szépsége teljesen lenyűgözött minket – valószínűleg nyáron visszatérünk ide! Este visszahajóztunk Kaválába, és természetesen nem maradhatott el az aznapi közös gyrososzás sem.

Csütörtökön a Philippi régészeti helyszínt látogattunk meg, ami UNESCO világörökségi védelem alatt áll. A helyszínen egy rendkívül érdekes idegenvezetés keretében megismertettük az ókori színházat, a bizánci templomok és a híres ViaEgnatia történetét. A görög diákok még az Antigone című drámából is előadtak néhány jelenetet. Az ókori tragédia illeszkedik projektünk témájá-

Pénteken, a hét utolsó napján, kampányt szerveztünk a diákönkormányzati képviselők megválasztására. Közben a tanárok egy zárómegbeszélésen vettek részt, ahol értékelték a hét eseményeit. A program végén meghatározó záróceremónia, közös tánc és búcsúébred várta a résztvevőket – senki sem akarta, hogy vége legyen.

A hét során nemcsak számtalan programon vettünk részt, hanem rengeteget neveltünk, beszélgettünk, és olyan emberekkel ismerkedtünk meg, akikkel biztos, hogy a jövőben is tartani fogjuk a kapcsolatot. Minden napunk közös felfedezésekkel telt: városnézések, új ételek kipróbálása, étterembe járás, nevetés és közös fotózások. Kavála igazán belopta magát a szívünkbe – és biztosan állíthatjuk: nyáron visszatérünk!

VARÁZSPÁLCA DÍJAT KAPOTT ÁLTALÁNOS ISKOLÁNK PEDAGÓGUSA

SZÖVEG:
GÁL LÁSZLÓNÉ VICA

A Szurikáta Alapítvány a Diabéteszes Gyermekekért negyedik alkalommal hirdetett pályázatot, amelyben olyan pedagógusokat ismernek el, akik különös odaadással segítik az 1-es típusú diabéteszrel élő gyermekek beilleszkedését és mindennapjait.

A pályázatot minden alkalommal a szülők és gyermekek nyújthatják be. Az ő jelöléseik alapján választották ki azt a 100 pedagógust, akik valóban varázserővel segítik a diabéteszes diákokat.

A 2025-ös évben a díjazottak között volt a Széchenyi István Általános Iskola és AMI pedagógusa, Sandl Brigitta 1. d osztályos tanító néni is, akit Gál Botond és



Sandl Brigitta díjazott pedagógus, tanítványa Gál Botond és szülei

családja nevezett be. Brigitta tanító néni munkáját szeretetteljes figyelem, felelősségteljes gondoskodás jellemzi. Nem riad vissza a rá nehezedő felelősségtől és hála odaadó munkájának, Boti életében a diabétesz abszo-

lút mellékszereplővé vált. Öröm számunkra, hogy országos elismerésben részesült!

Szívből gratulálunk a Varázspálca díjhoz, és egész Városunk nevében állíthatom, büszkék vagyunk rá!

A LÉLEK REJTETT NYELVE

– TAVASZÁRÓ BÁL AZ ALSÓ TAGOZATON –

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

„A TÁNC
A LEGMAGASZTO-
SABB, A LEGMEG-
INDÍTÓBB
ÉS A LEGSZEBB
A MŰVÉSZETEK
KÖZÖTT,
MERT NEM PUSZTA
LEFORDÍTÁSA ÉS
ABSZTRAKTÁLÁSA
AZ ÉLETNEK,
HANEM AZ ÉLET
MAGA.”

/MARTHA GRAHAM/

A tánc az, amivel nem lehet betelni, amiből úgy érezzük, sohasem elég. Hiszen a tánc felemel, olykor erőt ad és gyógyít, a lélek érzéseit a test mozdulataival fejezi ki, tánc közben azok lehetünk, amik csak lenni akarunk.

Május 9-én a Szent Vince úti iskola tornatermében rendezett alsós gyerekek tavaszáró bálján ezt láthattuk.

Mi kell a jó hangulathoz? Jó zene, magával ragadó koreográfia, lelkes szereplők és hálás közönség. Mindezek együtt voltak az alsós gyerekek tavaszáró bálján. A tornaterem zsúfolásig megtelt gyerekekkel, szülőkkel és érdeklődőkkel. Ezen a délutánon a főszerep a tánc volt. Minden osztály, évfolyam egy-egy táncsal örvendeztette meg a hálás közönséget.

Az alsós énekkar elrepített bennünket a tavasz varázslatos világába a Tavaszragyo-



Éltre keltek a Pinokkiók a színpadon

gásban című énekükkel. Ezt követően egy különleges ritmusjátékkal kápráztatták el a közönséget, ahol figyeltük a poharakat és hallgattuk, hogyan szólal meg a Poharas dal a gyerekek keze nyomán. Mindenkit elvarázsolt játékuk.

színpadra léptek a hupikék törpikék jelmezben.

A 2. évfolyamos tanulók táncában a ritmus, az energia és a vagányság egyaránt jelen volt, lendületes, modern táncukkal még a pad is „beindult”. A színpadot Geppetto mes-

mozogtak, a közönség elismerő tapsát vívták ki. A vadnyugatra repített bennünket a Rednex jól ismert slágere.

Shakira egyik legismertebb dala is felhangzott, valamint láthattuk a Clap Snap-ra a táncot. A bál a Küldd el a mosolyod! számmal zárult.

Meglepetésként a tanító nének táncát láthattuk, melyet minden gyerek üdvrivalgással fogadott.

Tánc, taps, mosoly, vidámság és jókedv volt jelen ezen a délutánon, így búcsúztak az alsós gyerekek és nevelőik a tavasztól.



A tanító nének is táncra perdültek

Ezt követően kezdetét vette az osztályok bemutató tánc. Először ellátogattunk az iskolalába, láthattuk és hallhattuk, milyen nehéz az iskolatáska, a főszereplőnek döntenie kellett, hogy az eszére vagy a szívére hallgasson. A színpadon meglelevenedett a Tükörkép, valamint egy disco tánc és gyerekkorunk kedvencei is

ter tanítványai is birtokba vették, a sok kis Pinokkió életre kelt, mert a mester kifaragta őket. Táncuk magával ragadta a közönséget és szűnni nem akaró tapsal jutalmazta fantasztikus táncukat. A funky tánc mindenkit tapsra ösztönözött. A matrózok tánca ismét elvarázsolt a közönséget, ahogy egyszerre dőltek és

„A TÁNC
A KAROK ÉS LÁBAK
KÖLTÉSZE, A KECSÉS ÉS
ISZONYATOS
ANYAG, MAGA A
MOZDULAT LEHEL
BELE LELKET.”
/CHARLES
BAUDELAIRE/

RUSVAI MÓNIKA NEMZETKÖZI IRODALMI DÍJAT NYERT

SZÖVEG: NAGY KINGA

A jászárokszállási születésű Rusvai Mónika neve nem csak városunk lakóinak ismerős, hanem a fantasy regényeket kedvelő olvasóknak is.

Az eddig megjelent Tündöklő és Kígyók országa könyvei nagy népszerűségnek örvendenek, utóbbival

2024-ben országos díjat is kiérdemelt, emellett számos antológia és több fordítás is fűződik az írónő nevéhez.

A BSFA (British Science Fiction Association) minden évben odaítéli a legjobb sci-fi/fantasy/horror alkotások díját. 2024-ben - egyedülálló magyarként - Rusvai Mónikát díjazták rövid próza kategóriában Csontról csontra című novellájáért. Az elismeréshez szívjből gratulálunk!

ESEMÉNYNAPTÁR

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

FOTÓ: PAULAI ANDREA

Májusban az osztályok kihasználva a kedvező döntést osztálykirándulásokon vettek részt az önkormányzat által biztosított alaplól.

A támogatásnak köszönhetően minden tanuló részese lehet hazánk szép tájainak, helyeinek a megismeré-

Május 17-én iskolánk tanulói és nevelőik gyereknapot tartottak. Ennek keretében kihasználva településünk adottságait a Pereslappos-tóhoz, a Havas Boldogasszony-kápolnához sétáltak el, míg más évfolyamok a gimnázium udvarán piknikpartit tartottak játékos feladatokkal színesítve. A felsőbb évfolyam osztályai a Mátrába, Hollókőre, a Velencei-tóhoz kirándultak. Ki gyalog, mások kerékpárral



Gyereknapi ajándék a napközis gyerekeknek

TAVASZRA HANGOLÓ PROGRAMOK JÁSZÁGÓN

SZÖVEG: BA
FOTÓ: GUBÁNÉ
LÉNÁRT DORINA

Április 30-án és május 1-jén tavaszra hangoló programokkal vártuk településünk lakóit. Szerdán este a májfaállítás hagyományát elevenítettük fel és a programra kilátogatókkal közösen díszítettük fel a település májusfáját.

Ezt követően finom zsíros kenyeret fogyaszthattak a résztvevők, majd lámpás sé-



A májfaállítás hagyományát elevenítették fel Jászágón

tára indultunk a település utcáin. A látványos felvonulást követően a gyermekeket lám-

pás kincskereső játékkal vártuk, ahol senki sem maradt ajándék nélkül. Másnap, a

zenés ébresztőt követően a sport és az ügyesség volt a főszerep. Hip-hop táncbemutató és a közös bemelegítés után kezdetét vette a Futógó futóverseny, ahol négy kategóriában álltak rajthoz a résztvevők. Az eredményhirdetést követően játékos családi vetélkedőn mérhették össze ügyességüket a résztvevő csapatok. Bízunk benne, hogy mindenki jól érezte magát programjainkon és köszönjük szépen mindazok támogatását, akik bármilyen formában hozzájárultak a rendezvény sikeres megvalósításához.

A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI NÉPFŐISKOLAI TÁRSASÁG

2025. július 5-én (szombaton)
a „historizmustól a szecesszióig” pályázati
program keretében tanulmányutat szervez.

Indulás: reggel 8 órakor a Búzavirág előtti parkolóból.
PROGRAM:

Látogatás az Őrbottyáni harangöntő üzemben. „Így készül a harang” címmel előadás.

Budapest Nemzeti Galéria: A 19. század festészete és a szecesszió művészete kiállítások megtekintése tárlatvezetéssel.

Részvételi díj: 3500,-Ft, amely tartalmazza az útiköltséget, a múzeumi belépőket és az idegenvezetést.

Jelentkezni lehet: 06.30-ig az Italdiszkontban.

Vezetőség

KERTBARÁT KÖR ESEMÉNYEIBŐL

SZÖVEG: NÁDAS ILLÉS

Május 1-jén a városi ünnepség első részeként segítettünk a virágok szétosztásában.

Gyorsan elfogyott a sok szép cserepes virág, melyek a város és néhány adományozó jóvoltából kerültek városunk virágot kedvelő lakóihoz.

Május 7-én tartottuk soros összejövetelünket. Aktuális feladataink keretén belül szó esett a szakmai kirándulásról, a közelgő óvodai munkákról, a virágkiállítás megszervezéséről és a fennállásunk 50 éves megünneplésének előkészületeiről. Gratuláltunk Csomor János tagtársunknak a díszpolgári kitüntetéséhez.

A Dobó úti óvodában elvégeztük a málnás és néhány gyümölcsfa koronaalakító tavaszi metszését. A számoncánál és szőlőnél rendet tettünk. Jöhet a jó idő és a gyerekek kezdek a magaságban is veteményezni, palántát ültetni.

Június 3-án szakmai kirándulásra megyünk a Martonvásári Agrártudományi Kutatóközpont és Agroverzum megtekintésére.

Legközelebbi összejövetelünk 2025. június 4-én, délután 4 órakor lesz a Petőfi Művelődési Házban.



Elvégzésre kerültek az óvodai metszési munkák

Legközelebbi összejövetelünk 2025. június 4-én, délután 4 órakor lesz a Petőfi Művelődési Házban.

A JÁZSÁGI FÖLDEREKLYE - REDEMPTIÓS EMLÉKMŰ MEGVALÓSÍTÁSÁNAK TÖRTÉNETE

Folytatás az 1. oldalról.

Ugyanígy sok katona vitt magával egy kis szelencében hazai földet az I. és II. világháború frontjaira, hogy legalább ennyivel is emlékezessen otthonára, és ha idegen földön éri a halál, a hazai föld is ott legyen mellette. Trianon után a Nemzeti Földerekllye Mozgalom szintén kiadott Nagy-Magyarország minden egykori vármegyéjéből származó földrögeit tartalmazó ércpecsétet. Az Erekllyés Országzászlók is ugyanígy tartalmazták az egykori ország földjének darabjait. A földerekllye jelképezte az együvé tartozást, a közös akaratot, hiszen a föld az élet szimbóluma, minden belőle sarjad és benne is válik az örök körforgás részévé.

A Jászárokszállási Hazafiak Csoportja céljává tűzte ki a jász egység szimbólumának megvalósítását, a jászok földjének egy erekllyén belül történő elhelyezését. Az ötlet megszületése után épp tíz évvel, a 280. évfordulón ismét beindult a gépezet.

Az itt élők földjéhez kötődő egyik legfontosabb esemény a redemptio, azaz a földek 1745. évi megváltása, a Jászság, illetve a Hármas Kerület egykori kiváltságainak, szabadságának visszaszerzése, melynek méltó emléket szerettünk volna az emléktábla által állítani. Ehhez az idei 280. évi jubileum és méginkább dr. Földi József: A redemptio kiadványa adta számunkra az ösztönzést. A könyv témájához való kötődés ennek az eseménynek a „megkoronázása”, teljesen egyértelművé tette a megvalósítás szükségét.

Az emlékmű egy „Triptichon”, azaz három részből álló, ámde egységet képező alkotás (akárcsak egy templomi oltárkép). Bal oldalán a redemptio történetével, dr. Földi József bajtársunk tollából, jobb oldalán a jászárokszállási redemptusok névsorával. Ők, 298-an hozták meg 1745-ben településünkön azt a roppant anyagi áldozatot, ami az 1702-ben elvesztett szabadságjogaik újbóli visszaállítását megalapozta. A nevek eredeti lejegyzett formájukban, korabeli írásmódban szerepelnek, Kóczyán Gyula: Jász-Árokszállás múltja és jelene, 1896-ban fródot munkájából. Mellettük, az általuk váltott föld nagyságának, kötelben való feltüntetésével. A névsor felett a jász egység szimbóluma, a Jászkiirt látható.

A középső „főtáblán” felül Bánfi Ferenc, a néhai Jászmagyarok együttes frontemberének örökérvényű idézete olvasható: "HAZÁNK E FÖLD, TENYÉRNYYI TÁJ, NEKÜNK MINDEN; ÉDESANYÁNK. MÚLTUNK ŐSI KÜRT VI-GYÁZZA, A JÓISTEN KEZE ÁLDJA." Alatta a Jászság térképe, amin a települések közigazgatási határainál elkülönülő tárolórekeszeket alakítottunk ki. Ezekbe került minden jász település saját földje. A földgyűjtést magunk végeztük és fotóval is dokumentáltuk, minden település táblájánál a kezünkben tartva azt. Ez a dokumentáció a hitelesség kedvéért megtekinthető lesz egy kiadványban, amit a művelődési házban lehet megtekinteni. A térkép alatt a Jászságtól távolabb eső, de jászok

által betelepült települések nevei és alattuk az ő földjüket tartalmazó kapszulák láthatóak. Ez egyelőre a 11 ilyen településből 3 (Újireg, Hantos, Nagylók) földjét tartalmazza. A többiekkel a kapcsolatfelvétel megtörtént, rövidesen megtekinthetnek az üres helyek is.

Hadd idézzek itt a földhöz kötődően egy újiregi kitele-

egyedülálló, de akár további hasonló erekllyés emléktáblák megalkotását is ösztönözheti. Mindezt mi, Jászárokszállási Hazafiak alkottuk és ajándékoztuk az esemény tiszteletére a városnak.

A Jászárokszállási Hazafiak csoportja, helyi hagyományörző, értékmegőrző és lokálpatrióta kör. Önerőből, semmilyen közpénzt fel nem

dása emlékére emléktáblát terveztünk és adományoztunk a Városháza falára. Emellett számos megemlékezés, előadás szervezése és közösségi vagy kutatómunka kötődik nevünkhöz. Engedjék meg, hogy bemutassam jól működő hatfős csoportunkat: dr. Földi József, Ballagó Zsolt, Balogh Péter, Baranyi László, Gonda Csaba és jómagam, Balogh Balázs. Külön köszönetet kell mondanunk Bánfi Ferencnek, a Jászmagyarok zenekar egykori frontemberének, amiért hozzájárult a tábla közepén olvasható, általa írt idézet megörökítéséhez. Köszönjük a Jász Felafa Kft-nek, Nagy Jánosnak, Fehér Lászlónak és minden dolgozójuknak, hogy támogatták elképzelésünket. Köszönet Szerző Ildikó polgármester asszonynak. Végül, de nem utolsó sorban Lóczy Péternek, hogy befogadták ezt az emléktábla-csoportot legméltóbb helyére, a helyi kultúra házába, amire immáron őseink, „hőseink” csarnokaként is tekinthetünk. A Csörsz legendának, az egykori tanyavilág lakóinak, a néhai birtokosságának, a kultúra és művészet jeles képviselőinek, a Hortobágyra elhurcoltaknak és most már a redemptusoknak is emlékhelye.

A táblák bemutatása és hivatalos átadása a május 1-i városi programhoz, még inkább dr. Földi József: A redemptio című könyvének bemutatójához kapcsolódott. Végleges helyére, a Petőfi Sándor Művelődési Ház lépcsőfordulójába ezt követően kerülhetett. Avatására május 6-án, az Árok-



Jászsági Földerekllye - a jász egység szimbóluma

pülő visszaemlékezéséből, ami engem egyszerűségével és mégis minden éltető bölcsességet magában hordozva érintett meg: "Mert a föld, az föld. Én annál nagyobb kincset nem ismerek, mint a földet. A föld, az adja ki az életet is, mert abból élünk! Oszt belekapaszkodtunk."

A középső részen legalul elhelyezkedő táblán az alkotók szándéka, illetve morális indítékának összefoglalása, a csoport neve, a 280. évi jubileum és a megalkotás évszáma szerepel.

Úgy gondoljuk, ez az alkotás kifejező, talán országosan is

használva alkot. Tulajdonképp egy 6 főnyi aktív és számos támogatót, szimpatizánst számláló társaság. Tevékenységünket nem egyesületi formában álmotdunk meg. Mindezek ellenére 10-15 éve igen aktívak vagyunk. Röviden az eddigi nagyobb munkáinkról: 2013-ban Trianoni keresztet állítottunk újra, annak 1945. évi elpusztítása után, amit 2023-ban az időjárásnak ellenállóbbá tettünk. Ugyancsak 2013. év végén Wass Albert mellszobrot adományoztunk a könyvtár részére. A Magyar Szent Korona Jászárokszálláson tartózkod-

szállási Baráti Köre által szervezett redemptiós megemlékezésen kerülhetett sor, ahol Kiss Csaba plébános egyházi áldásban is részesítette.

A tábláknak van egy „rejtettebb” üzenete is a Jászságba beköltözők számára. Elég csupán elolvasni a jobb oldalon szereplő neveket. Hiszen ezen a földön még azok is, akik számos generációra vissza tudják vezetni családfájukat, biztosan találnak idegenből ideköltözött felmenőket, akik azonban részeivé váltak a Jászság történetének. A jász nép újkori leszármazottai tehát ugyanígy befogadnak bárkit, és ha eleinte a beköltözők még nem is érzik így, de a következő generáció nyomán már biztosan ők is ide tartozónak vallják majd magukat, hisz ez lesz a szülőföld és az otthon (ahogy őseink is hasonlóképp lettek jász-szá és redemptussá). Ha életével, munkájával, szorgalmával kivívja az itt élők megbecsülését, egy lesz közülünk. A jász öntudat nem csupán származást takar, inkább morális és történelmi példát ad, hogyan tudja a sorsközösség összekovácsolni az ország társadalmának kisebb egységeit egy cél érdekében.

Reméljük, a Jászsági Földerekllye - Redemptiós Emlékmű sok itt élő és hozzánk látogató jász kötődésű emberben kiváltja majd azt a gondolatot, esetlegesen érzelmet, amit általa közvetíteni kívánunk. Nem feleltük el azt a mindenen túlszárnyaló kapcsolatot, ami az itt élőket magyarságuk büszke tudata mellett, még inkább összeköti a más jász településen élőkkel!

MOZGALMAS TAVASZ AZ IFJÚSÁGI TANÁCCSAL

– NÉGY PROGRAM, NÉGY ÉLMÉNY, EGY KÖZÖSSÉG –

SZÖVEG:

ZENTAI VIVIEN ZÓRA,
POLGÁRMESTERI
KABINETTITKÁR

Az elmúlt hetekben négy különleges programban is aktívan részt vettünk, szerveztünk vagy épp képviseltük városunkat. Minden esemény közös pontja a közösség ereje, a fiatalok lelkesedése és az összetartozás öröme volt. Az alábbiakban rövid összefoglalót adunk a tavaszi időszak legemlékezetesebb pillanatairól – az Ifjúsági Tanács szemszögéből.

Április 8-án csatlakoztunk a "TeSzedd!" – Önkéntesen a tiszta Magyarorszáért országos szemétszedési akcióhoz. Fontosnak tartjuk, hogy ne csak beszéljünk a környezetvédelemről, hanem tegyünk is érte. Ez a nap nemcsak a fizikai munkáról szólt, hanem arról is, hogy példát

mutassunk: a környezetünk védelme közös felelősség.

A húsvét jegyében rendeztük meg első alkalommal városunk parkjában a tojáskeresést, amely minden várakozásunkat felülmúlta. Több száz gyermek és család töltötte meg élettel a városközpontot. Az elrejtett 500 tojás kevesebb mint fél óra alatt gazdára talált – jeleztük is a nyuszinak, hogy jövőre bővítsa a készletet! A program ré-

szeként hirdettük ki az első Húsvéti Kreatív Pályázat eredményeit is. Köszönjük minden pályázónak a csodálatos alkotásokat – öröm volt látni, mennyi időt, energiát és kreativitást fektettek a munkákba. Hálásak vagyunk az óvónéniknek és tanító néniknek a pályaművek összegyűjtésének segítségével. A tojáskeresés után a gyerekek nyuszi táncot táncoltak, sőt, a nyuszivonaton is



A Jászok Egymás Között baráti találkozón, Jászsószentgyörgyön



Flashmob a tánc világnapján

útnak indult – valódi tavaszi varázslat volt ez a nap.

Április 29-én a tánc világnapjához kapcsolódva idén először mi is csatlakoztunk a nemzetközi megemlékezéshez, melynek célja a tánc, mint művészet és közösségi élmény népszerűsítése. Meghívtuk a Bettina Tánciskola és a Dance Lit Hip-Hop Tánciskola néhány helyi tagját, akik délelőtt meglepetés flashmob-bal lepték meg a piactér látogatóit. A lendületes, örömteli tánc pillanatokra megállította az időt – jó volt látni, ahogy a nézők mosollyal az arcukon figyelik a mozdulatokat. Köszönjük a táncosoknak,

hogy elhozták hozzánk a tánc örömét, és hogy együtt ünnepelehtünk a művészet erejét.

Május 18-án azt a megtiszteltetést kaptuk, hogy városunkat mi képviselhetjük a Jászok Egymás Között baráti találkozón Jászsószentgyörgyön.

A program első feladatáért minden résztvevő csapat egy szabadon választott műfajban köszöntötte a házigazda település polgármesterét – mi egy saját magunk által írt mesével leptük meg a közönséget. Ezt követően Jászsószentgyörgy bemutatása következett: egy külön erre az alkalomra írt dalt mutattunk be, melyet élő zenekar kísért. A harmadik feladat

során egy másik jászvárosi települést kellett bemutatni kreatív formában (mi Jászsószentgyörgyöt ismertettük, akiket sikerült úgy ismertetnünk, hogy rögtön felismerték saját közösségüket a találás kérdésünkből).

Fantasztikus élmény volt egy ilyen bensőséges, mégis tartalmas közösségi programban részt venni.

Jó jásznak lenni és még jobb együtt! Mi, a Jászsószentgyörgyi Ifjúsági Tanács tagjai hiszünk abban, hogy kis lépésekkel is nagy dolgokat tudunk tenni a közösségünkért. Terveink, ötleteink vannak bőven, hamarosan újabb programokkal jelentkezünk!

REDEMPTIO – 2025

SZÖVEG: CSIKÓS MIKLÓS

FOTÓ: ZENTAI VIVIEN ZÓRA

1745-ben a jászok egy új idegen szót tanultak meg, s ez a **REDEMPTIO**. A szó jelentése: megváltás.

Tágabb értelemben a büntetés alóli feloldozást, illetve az üdvösséget is jelenti. A keresztény teológiában Jézus Krisztus áldozatát és feltámadását, mint az emberiség megváltását jelentő eseményre használják. Jogi értelemben ez a szó egy dolog vagy szolgáltatás, kötelelem alóli felmentés ellenérték fejében történő visszavásárlását, kiváltását, megszerzését jelenti.



A jelenlévők elhelyezték a megemlékezés koszorúját

Nekünk, jászoknak a redemptio jelentése a kiváltságok visszaszerzése, a kollektív szabadság ismételt eljövetele. Az 1745-ben kihirdetett redemptio a jászok és kunok közös erőfeszítésének eredménye, egy sajátos szabadságharc győzelme, amelyre évszázado-

kon át méltán büszke a jász és a kun nép.

2025. május 6-a a redemptio kihirdetésének 280. évfordulója volt. Jászsószentgyörgyön évtizedes hagyománya van ezen jeles eseményre történő megemlékezésnek. Az idei évben ez a megemlékezés különösen gazdag volt.

A város napi ünnepe keretében hangzott el Katona Csaba történész előadása a jászokról és városunkról, melyben kiemelt hangsúlyt kapott a redemptio. Az ünnepség keretében mutatták be dr. Földi József helytörténeti kutató legújabb könyvét, melynek témája és címe: A redemptio. A könyv a szerzőtől megszokott alaposan és hitelességgel ismerteti az egykori eseményeket.

A gazdag program az évforduló napján folytatódott. Elsőként az Árokszállási Baráti Köre felhívására mintegy 50 emlékező jelenlétében a város önkormányzata, a Gazdakör és az ÁBK képviselői megkoszorúzták a Városháza falán elhelyezett Redemptio emléktáblát.

A koszorúzást követően a megemlékezők átvonultak a művelődési házba, a Jászsági Földereklye végleges helyre helyezése alkalmából rendezett eseményre. Az Árokszállási Hazafiak Csoportja által megálmodott és elkészített Jászsági Földereklye a város napi ünnepe keretében került bemutatásra, és az évforduló napján a művelődési ház első lépcsőfordulójában került elhelyezésre. Az esemény alkalmából Kiss Csaba apátplébános szentelte meg a jászok múlhatatlan és tettekre sarkalló szeretetét, mellyel tisztelik szűkebb hazájukat a Jászságot és annak földjét. Az alkotóknak Szerző Ildikó polgármester asszony köszönte meg, hogy városunk egy ilyen egyedi, a városlakók településünk iránt érzett szeretetét méltón megjelenítő alkotással gyarapodott.

NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE HÍREI

SZÖVEG:

KÓKAI BÉLÁNÉ
FOTÓ: GÖRBE SZILVIA,
PETŐFI MŰVELŐDÉSI
HÁZ

„AZ ANYA NEM
AZ A SZEMÉLY,
AKIRE
TÁMASZKODUNK,
HANEM AZ, AKI
SZÜKSÉGTELENNÉ
TESZI A
TÁMASZKODÁST.”
(DOROTHY
CANFIELD FISHER)



Ezen a napon az édesanyákat, nagymamákat, dédnagymamákat ünnepelték

szet is a női lét szépségét, örömét, bánatát jelképezi. Anyák napján az édesanyákat, az anyai szeretetet ünnepeleljük, kifejezve hálánkat és tiszteletünket irántuk. Ők azok, akikkel örömeinket, bánatunkat megosztjuk, akikben mindig feltétel nélkül megbízunk. Az anyák tápláló, vigyázó szeretete egy életen át végigkísér minden embert. Köszönet, tisztelet és megbecsülés jár minden édesanyának, nem csak most, hanem az év minden napján.

A Nyugdíjasok Egyesülete május 14-én tartotta soros összejövetelét, ahol az anyákat, mamákat és dédiket köszöntöttük. A megjelent tagjainkat Szabó Béláné elnök asszony pár szóval üdvözölte, majd felkérte Csomor Jánost, hogy köszöntse az édesanyákat. Köszöntőjében kifejezte: a tavasszal megújuló termé-

Ezután a Lehel úti óvoda Süni csoportja adott ünnepi műsort. A gyerekekről sugárzó szeretet és hála minden jelenlévő szemébe könnyet csalt. Köszönet Fehér Vivien csoportvezető óvónő, Nagy Ferencné óvónő és Nagy Ferencné Évike daduska néni munkájáért, hogy összeállították ezt a színvonalas műsort. A délután a következő események megbeszélésével ért véget.

Júniusi előzetes: közös főzés a Szent Erzsébet Községi Ház udvarán.

SZÖVEG: GULYÁS DÓRA,
ÖRDÖG-NEMODA
ESZTER

MÁJUSRA HANGOLÓDVA - KÖNYVTÁRI ESEMÉNYEK

Április végi, május eleji rendezvényeinken kedveltünk az alkotni szerető kicsiknek és nagyoknak, valamint a Jókai Mórt kedvelőknek.

Április 26-án ismét kézműves foglalkozásra vártuk az alkotni vágyó kicsiket és szüleiket, akik ezúttal anyukájuknak, nagymamájuknak készíthettek szívhez szóló ajándékokat. Ezúttal is ahány gyermek, annyiféle szebbnél szebb, kreatív alkotás született, melyeknek minden bizonynyal örültek az édesanyák.

Május 9-én Fazekas László versíró, történelem kedvelő tartott ismeretterjesztő előadást

Jókai Mórról és a korról, melyben élt. Az előadás végén lehetőség volt az előadó könyveinek megvásárlására és dedikáltatására.

Május 16-án, péntek délután ismét jó hangulatú alkotókkal telt meg könyvtárunk olvasóterme.

A foglalkozást Kereké Mihálik Judit vezette, aki ezúttal az akrilfestés különféle technikáit mutatta be az érdeklődőknek. A résztvevők belekóstolhattak a színkeverés mikéntjébe, majd választhattak, mit szeretnének festeni: madarat vagy virágot. Nagyon szép alkotások készültek, köszönjük az aktív részvételt!



Az ismert író és kora elevenedett meg Fazekas László előadásán



Az akrilfestő foglalkozáson sok szép alkotás készült

SZERKESZTETTE:
NAGY KINGA

JÁSZVIDÉK 35.

Nekünk, embereknek fontosak az évfordulók, melyek közül talán a születésnapokra emlékezünk meg legszívesebben. Nincs ez másként a Jászvidék esetében sem. Városunk havi lapja két születésnappal is büszkélkedhet, hiszen lapelődünk 104 évvel ezelőtt, 1921. május 1-jén jelent meg, majd az „újkori” sajtó első példányát 35 évvel ezelőtt, 1990 áprilisában tarthatta először a kezében az olvasó.

A hónapról hónapra megjelenő számos újságicikk lehetővé teszi, hogy Jászárokszállás és Jászágó életét, minden napjait, eseményeit megismertessük a település lakosságával, valamint annak határain élő elszármazottakkal is. A Jászvidék az első perctől kezdve sok-sok ember önzetlen, összefogással teremtett gyümölcse. A szerkesztőbizottsági tagok és lelkes cikkírók, versírók munkáját nem lehet elégszer megköszönni, számukra az újság megjelenése nem kötelességet, hanem elkötelezettséget jelent egy közös célért. Ezért is tettem fel a kérdést a szerkesztőbizottság tagjainak: Mit jelent nekem a Jászvidék?

„Minden hónap leginkább várt napja, hogy megjelenjen a Jászvidék. Bekuckózom és az elsőől az utolsó betűig elolvasom. Imádom a kezembe fogni és érezni a papír illatát.”

„Röviden összefoglalva nekem a Jászvidék a múlt, a jelen, a jövő és az állandóság.

Múlt, mert foglalkozik az őseinkkel, városunkban tör-

tént eseményekkel, épületeink történetével. A jelen, mert aktuális eseményekről szól, anyakönyvi rovat, orvosi ügyelet, rendezvények. És igen, a jövő is, mert a hosszú távú tervek, fejlesztések bemutatása már a következő kor emberének készül. Állandóság, mert tudjuk, ha jön a hónap vége, jön a Jászvidék a színes és érdekes írásokkal, beszámolókkal.”

„Minden hónapban megújuló feladatot és kézzelfogható eredményt.”

„Számomra Jászárokszállás nem csak egy város, ez az otthonom, szülőföldem. Az én világom térképén ez a középpont. Bárhová is visz az utam, mindig visszatálok ide. A Jászvidék pedig ennek az alföldi gyöngyszemnek a

történelmi lenyomata Jászárokszállásról-Jászágóról. Rövid távon is vissza-visszanézzük, de utódaink 20-50-100 év múlva is igen sok mindent fognak belőle visszafejteni.”

„Egy hírforrás, amely hűen tükrözi városunk eseménydús életét. Nekem egyben kapocs és kihívás az olvasókkal, amely engem arra inspirál, hogy minél élhetőbben írjak cikket az újságba, hogy aki részt vett a rendezvényen, és aki nem tudott ott lenni, annak elevenedjen meg az esemény. Az idősök, akik már nem tudnak részt venni a különböző rendezvényeken, hűen kapjanak információt.”

„Mit jelent nekem a Jászvidék? Egyrészt jelenti a szülőföldemet, másrészt az újsá-

lunk be, hanem olyan történeteket, életutakat mutatunk be, amelyek fontosak az itt élőknek, amelyek közelebb hozzák az embereket egymáshoz. Jó érzés, hogy személyesen ismerjük az olvasókat, hiszen a szomszédaink, a barátaink, a családtagjaink. Örömmel tölt el, hogy krónikásként a város történetének részese lehetek.”

„Nekem a Jászvidék utolsó 21 éve "történelmet" jelentett. Kunságból kerültem ide, és sok-sok eseményt, kapcsolatot, rendezvényt, barátságot értem át. Örömmel írom a háti cikkeket.”

„Függetlenül attól, hogy mindig is itt éltem, tudtam követni a városban történeteket, kezdetektől fogva megvásároltam az újságot. Hiszem, hogy a cikkek megjelentetésével még tájékozottabbá tesszük városunk lakosságát. Hogy anno volt-e időm minden cikket elolvasni, arra nem igazából emlékszem. Viszont gyűjtöttem és gyűjtöm. Egy szám sem hiányzott, amikor arra döntöttem, hogy bekötöttem: 1990-2012. decemberi számával fejeződött be a 4 kötet Jászvidék. Most újabb döntés előtt vagyok, szeretném az azóta gyűjtötteket is bekötetni, ami 2013 januárjától gyűlik. És hogy miért? Sokszor előveszem, amióta nyugdíjas vagyok a köteteket és nagyon jó emlékezni a régi dolgokra. Nem utolsó sorban a családom is nagyra értékeli, így legalább az utókornak könyv formájában is megmarad a Jászvidék.”

Kedves Olvasó! Önnek mit jelent a Jászvidék?



Bekötött múlt

hangja, múltjának, jelenének és jövőjének írott lenyomata.”

„A múlt és jelen találkozása az újságban számomra nagyon meghatározó. Szerettem olvasni a régi emlékeket!”

„A Jászvidék nekem a mai kor havonta megjelenő, színes

got tekintve a pontos, korrekt, pártatlan tájékoztatást nyomatott és online formában egyaránt.”

„A Jászvidék nekem értéket, összefogást, közösséget jelent. Nemcsak híreket közlünk, eseményekről számo-

JÁSZSÁGI MŰVÉSZEK THÁLIA SZEKERÉN

SZÖVEG: LÓCZY PÉTER,
PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR
JÁSZÁROKSZÁLLÁS



Kaszab Anna, Görbe János és Pethes Imre alakja elevenedett meg a Görbe János Színkör tagjainak köszönhetően a kiállításon

Május 13-án délután nyílt meg a Jász Múzeum „vándorkiállítása” a Petőfi Művelődési Házban.

A tárlat kurátora, nyugalmazott múzeumigazgató Hortiné Dr. Bathó Edit mondta el gondolatait híres szülőiteinkről, a kiállítás eredeti ötletétől, támogatottságától a megvalósításig tartó folyamatot. Azonos címmel az anyagból egy könyv is jelent meg 2024-ben és a szerzők: Kókai Magdolna, Kórodi Anikó és Hortiné Dr. Bathó Edit mind jelen voltak a jászárokszállási megnyitón.

Ez volt a harmadik helyszín, ahol a kiállítás a múzeumon kívül látható volt. Köszönet a

Jász Múzeumnak és munkatársainak, kiváltképp Forgó Bencének, aki a szervezésben, lebonyolításban, berendezésben aktív segítő volt.

Ezen az interaktív kiállítás rendhagyó virtuális formában vállaltak szerepet a Görbe János Színkör tagjai, tisztelegve a művész és pályatársai előtt.

Major József írásának, szerkesztett animációjának Nagy Kinga, Pethes Kálmán és Béres László kölcsönözte hangját, keltve életre Kaszab Anna, Pethes Imre és Görbe János alakját.

Május 30-án a kiállítás továbbá Thália szekerén a következő állomásra.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

JÁSZÁROKSZÁLLÁS VÁROS TEHETSÉGÉRT ALAPÍTVÁNY PÁLYÁZATÁRA

Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítványának Kuratóriuma felhívja az érdeklődők figyelmét, hogy azon tehetséges, jól tanuló jászárokszállási fiatalok számára, akiknek nehézséget jelent a középiskolai, főiskolai, egyetemi tanulmányaik költségeinek viselése, ebben az évben is kiírja a pályázatát.

Nem pályázhatnak azok, akik már diplomával rendelkeznek.

**A pályázat benyújtásának határideje:
2025. június 30-tól július 28. 12 óráig**

A szükséges űrlapok beszerezhetőek
a Polgármesteri Hivatal Titkárságán, illetve letölthetőek a
www.jaszarokszallas.hu honlapról.

ÖSSZEFOGÁS – HASZNOSÍTÁS

SZÖVEG: SZABÓ ERIKA

Napjainkban egyre több a fölösleges, kinőtt, használt ruhadarab, mely sok gondot okoz, hová tegyük, mi legyen vele. Egy remek kezdeményezésnek köszönhetően ez a gond megoldódott a Sulizsák akciónak köszönhetően.

Célja, hogy segítsük a textil újrahasznosítását és a gyerekek szemléletformálását. Az otthon már feleslegessé vált ruhák az elszállításuk után az állapotuknak, anyaguknak megfelelően új funkciót töltenek be, így nem csak a környezetterhelés mértékét csökkentjük, hanem a használt ruhák életciklusát is meghosszabbítjuk.

A szülői munkaközösség idén is meghirdette a Sulizsák programot. A szülőknek, gyerekeknek, nagyszülőknek és a segítőknek köszönhetően

közel 360 zsák ruha gyűlt össze, melynek bevételét iskolánk alapítványa kapja, melyet a gyerekek különböző programjaira fordítanak.

A városi lomtalanítás előtt papírgyűjtést is szervezett a szülői munkaközösség. A jó szervezésnek köszönhetően 6.672 kg papírt gyűjtöttek tanulóink szüleik segítségével. Ezzel a mennyiséggel sok fa életét mentették meg a gyűjtők.

Az alsó tagozatos tanulók 2.128 kg-ot, míg a felső tagozatos diákok 4.544 kg-ot gyűjtöttek, melyhez köszönjük a tanulókat, szülőket, segítők, adakozók segítségét, mindazoknak, akik a fölöslegessé vált papírral hozzájárultak alapítványunk támogatásához.

Az SZMK a legtöbb papírt gyűjtött osztályokat jutalmazta. A Szent Vince úti iskolában az 1. c 424,5 kg-mal, a Bank épületben a 3. c 428,5 kg-mal, a felső tagozaton a 6. c 1.174 kg-mal, míg a 8. b 919,5 kg-mal lett a legtöbbet gyűjtő

osztály. Jutalmuk egy-egy csokitorta volt, melyet boldogan vettek át az SZMK elnökétől, Majorné Kaposnyák Ágnes-től. A nyertes osztályok józúen fogyasztották el a tortaszleteket, míg a többi osztályok fogadkoztak, hogy jövőre még többet gyűjtenek, amit már most el is kezdenek.

Köszönjük a szülői munkaközösség, a pedagógusok, gyerekek, szülők, segítők munkáját, összefogását.

**„HOGYHA
AZ EMBEREK
ÖSSZEFOGNAK,
ELKÉPESZTŐ,
HOGY MI MINDENT
ELÉRHETNEK. ÉS
SOK MINDENRE RÁ
TUDNAK VENNI
MÁSOKAT IS.”**

/AGATHA
CHRISTIE/



A nyertes 6. c osztály

TAVASZI PROGRAMOK AZ ÓVODÁBAN

SZÖVEG: BALÁZS ANIKÓ

**„A TAVASZ
KISZABADÍTTJA
A VIRÁGOKAT,
HOGY SZÍNESRE
FESSÉK A
NEVETŐ FÖLDET.”**

/REGINALD
HEBER/

Egész télen fürkésztük, vajon mikor köszönt be a tavasz? Kaptunk sok hideget, volt egy kis hó is, de a zord tél végül is utat engedett a „Tavasztündérnek”. S bár a „hölgy” kissé szeszélyes, de ezt boldogan elnézzük neki, hiszen oly üde, friss, hívogató, gyönyörű sokszínűségével ámulatba ejtő, napfényes, életet adó. A tavasz beköltözött az erdőbe, rétekre, a házak udvarára, a fák bontogatják zsenge, zöld leveleiket, virágok kezdik díszíteni az ágakat.

A tavasz mindig a megújulást jelképezi, ezért az óvoda életébe is becsempészünk új programokat, de a régiékről sem felejtkeztünk el. Ebben az évben a városi óvoda első ízben Népdal és gyermekdal éneklő délutánt hirdetett meg. A zene, az éneklés szeretetét nem lehet elég korán elkezdni. Ezért döntöttünk úgy, hogy a tehetséges gyerekeknek lehetőséget adunk megmutatkozásukra. A verseny során a kis énekeseknek egy népdalt vagy gyermekdalt kellett előadnia. Bátran, határozottan énekelték a választott dalokat. A legjobbak díjazásban részesültek. I. helyezett: Tóth Fedóra; II. helyezett: Kovács Laura; III. helyezett: Pethes Kiara; különdíjban részesült: Urbán Zsolt; Bordás Liza Bodza, Gulyás Kiara, Nagy Dóra, Pászti Sára.

A költészet napja közeledtével szintén első alkalommal a Népmesemondó délutánt is megszerveztük. Célunk a gyerekekkel megszerettetni a népmeséket, megmutatni nekik a magyar népmesék csodálatos sokszínűségét. Hallgassanak és mondjanak szívesen meséket, őrizzék a hagyományokat. Minden csoportból több gyerek is eljött, hogy megmutathassa tehetségét, bá-

torságát. Meghívtak voltak a szülők is, akik nagyon büszkén – sokszor könnyeket nyelve – hallgatták meg gyermekeiket. A gyerekek nagyon ügyesek voltak, a nagyobbak hosszabb meséket

detett rajzpályázatunkkal. Ebben az évben a vízi madarak ábrázolása volt a megadott téma. Mint minden évben, most is sok-sok rajz, kreatív alkotás érkezett a kiírt pályázatra, melynek



A mesemondó verseny díjazottjai

mondtak, a kisebbek rövidke meséket adtak elő. Az óvó nénikből álló zsűrinek nehéz dolga volt, mert az ismert népmesék mellett kevésbé ismert meséket is hallgattunk az ügyes kis előadóktól. I. helyezett: Kóczián Olivía; II. helyezett: Mihályi Marcell Attila; III. helyezett: Sipos András; különdíjban részesült: Kocsis Vince.

eredménye titkos szavazással alakul ki. Ebben az évben, most is nehéz helyzete volt a szavazóknak, mert minden alkotás egyedi és különleges volt. A rajzpályázatra érkezett pályaművek a két óvodában külön-külön kiállításra kerültek, így külön-külön kerültek díjazásra is.

A Lehel úti óvoda díjazottjai: I. Jónás Attila Viktor; II.



Tóth Fedóra, a népdaléneklő verseny győztese

Nagyon büszkék vagyunk a gyerekekre, reméljük jövőre is sokan fognak jelentkezni mindkét rendezvényünkre.

Tavaszi zöld jeles napi ünneplések sorozatát az óvodánkban a madarak és fák napjával szoktuk zárni, melyet összekapcsolunk a nevedik alkalommal meghir-

Zsidó Larina; III: Ficzek Liliána. A Dobó úti óvoda nyertesei: I. Király Hanna; II. Kovács Laura; III. Semegi Emmaróza.

Köszönjük a szülőknek a felkészítést. Szívvel gratulálunk minden kisgyermeknek kitartó szorgalmukért és bátorságukért, hogy megmutatták tehetségüket.

II. JÓTÉKONYSÁGI TŰZOLTÓ BÁL

SZÖVEG: MAJORNÉ
KAPOSZNYÁK ÁGNES,
MEZEI TIBOR

2025.05.10-én, szombaton sikeresen megrendezésre került a II. Jótékonyági Tűzoltó Bálunk Jászárokszálláson. Köszönjük a támogatók anyagi és tombolatárgyi hozzájárulását, amivel megszínésítették rendezvényünket.

posznyák Ágnes, az egyesület alelnöke köszöntötte a megjelent vendégeket, majd Mezei Tibor parancsnok úr röviden ismertette az egyesület életét, mindennapjait és a bál célját. Az idei bálunkból befolyt összeg is a fiatalabb, korszerűbb gépjárműfecskendő beszerzésére lesz fordítva. Tavasszal a lakosság felé 2.000,- Ft-tal kitöltött csekket juttattunk el, ennek befizetésével ők is

Köszönjük mindazoknak, akik fontosnak tartották, és elfogadták meghívásunkat. Örülünk, hogy nem csak a veszélyhelyzetekben, hanem ünnepi alkalmakkor is találkozhatunk és baráti kötődések is kialakulhatnak.

Ha ön is fontosnak tartja a Jászság északi csücskének, Jászárokszállás és környékének mentő- és tűzvédelmét, akkor kér-



Sikeresen lezajlott a II. Jótékonyági Tűzoltó Bál

A helyi Petőfi Művelődési Ház kitűnő helyszínt biztosított ismét nekünk, ahol a zenét Farkas Szabolcs zene-kara szolgáltatta. A vacsorát és a díszítést a Pizza Express készítette. A pogácsát a Csécsi Sütőüzem, a rétest pedig Kiss László viszneki cukrászüzeme ajánlotta fel. Köszönet érte.

Az est folyamán vendégeink között köszönhetjük Pócs János országgyűlési képviselő urat, Szerző Ildikó polgármester asszonyt, Farkas Szilvia alpolgármestert, Kis-Simonné Goda Éva önkormányzati képviselőt, Gunicz Zoltan urat, Tarnaörs polgármesterét, Ballagó Gyula urat, a Rosenberger Magyarország Kft. képviselőjét, valamint Lóczy Péter igazgató urat.

19.30 órakor Majorné Ka-

tudják támogatni a beszerzésünket, ezáltal is egyre közelebb kerülve a kívánt összeghez.

Ezután Farkas Szilvia alpolgármester mondott köszönetet a szervezésért és a tűzoltók áldozatos munkájáért, amit a lakosság felé minden nap tesznek. A vacsora után volt, aki táncra, volt, aki baráti beszélgetéssel töltötte az időt, majd 23 órakor sor került a tombolatárgyak kisorsolására is. Volt köztük könyvfelajánlás, ital- és édességcsomag, különféle utalványok, hatalmas ajándékkosarak, 2 fő részére szóló wellness utalványok, valamint egy festmény, amit magától a készítőjétől, Horváth Tündétől kaptunk és egy másik festmény, amit Pócs János országgyűlési képviselő úr ajánlott fel.

jük, támogassa egyesületünket az alábbi lehetőségek valamelyikén:

- utalás esetén megnevezés: Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete
- bankszámlaszám: OTP BANK 11745121-20005478
- közlemény: Adomány tűzoltóautó-vásárlásra
- csekkes befizetés esetén csekk kérhető a tűzoltóság ügyeletén (Jászárokszállás, Árpád tér 1.).

A fiatalabb tűzoltóautó megvásárlásához támogatásukat köszönettel fogadjuk. Keressenek bennünket személyesen vagy a Facebookon! További fotókat a Facebook oldalunkon találunk.

**SEGÍTS, HOGY
SEGÍTHESSÜNK!**

MERT ÍGY KERÉK A VILÁG!

A KOMMUNIZMUS

EGYIK UTOLSÓ BOTRÁNYA, AZ 1989-ES ÉRETTSÉGI

SZÖVEG: KERÉK BÁLINT

Sokan a kommunizmus teljes bukásaként tartják számon, hogy 1989 májusában az érettségi vizsgák előtt kiszivárogtak a matematika írásbeli feladatai. Ennek nyilván a diákok közül mindenki örült, de ez a "baki" súlyos szakmai hiányosságokról, felkészületlenségről és teljes diletantizmusról árulkodik. Ez a cikk a botrányt fogja feltárni és az azt követő szigorításokat, óvintézkedéseket fogja bemutatni.

1989-ben több budapesti és Pest megyei középiskolában már napokkal a május 15-vel kezdődő hétre kitűzött írásbeli érettségik időpontja előtt megtudták a negyedik diákok a matematika érettségien megoldandó kilenc feladat feladatgyűjteménybeli sorszámait.

Ugyanabban az évben nemcsak a matematika feladatsor szivárgott ki, hanem a magyarérettségi tételek témái is – gyermekmotivumok József Attila költészetében, Vörösmarty Mihály és Nagy Lajos.

Egy diák így emlékezett vissza a magyar érettségi reggelére:

"Amikor május 15-én reggel odamentem egy csoport izgatottan magyarázó évfolyamtársamhoz a gimnázium udvarán, még azt hittem, hogy a szokásos témákról van szó: Fidesz-sejt alakításáról, házibuliról, esetleg hogy Béla tényleg lefeküdt-e Magdival. (Frissítés: Az esetet ismerő Kussinszky Péter a délutáni órákban közölte lapunkkal, hogy nem.) Ehelyett József Attila, Vörösmarty és Nagy Lajos neveit hajtogatták, ami még úgy is furcsa volt, hogy percek választottak el minket a magyarérettségitől. A szokásos találgatásoktól az különböztette meg ezt, hogy más tipp nem hangzott el, mindenki ugyanazt a fülest kapta. Délután a Matematikai példatár című kötet felett görnyedtem, amikor beállított mozdonyfetisiszta barátom, Zoltán, félszegen megjegyezve, hogy felesleges minden feladatot átnézni, mert ez a kilenc lesz az érettségi.

"Amikor május 15-én reggel odamentem egy csoport izgatottan magyarázó évfolyamtársamhoz a gimnázium udvarán, még azt hittem, hogy a szokásos témákról van szó: Fidesz-sejt alakításáról, házibuliról, esetleg hogy Béla tényleg lefeküdt-e Magdival. (Frissítés: Az esetet ismerő Kussinszky Péter a délutáni órákban közölte lapunkkal, hogy nem.) Ehelyett József Attila, Vörösmarty és Nagy Lajos neveit hajtogatták, ami még úgy is furcsa volt, hogy percek választottak el minket a magyarérettségitől. A szokásos találgatásoktól az különböztette meg ezt, hogy más tipp nem hangzott el, mindenki ugyanazt a fülest kapta. Délután a Matematikai példatár című kötet felett görnyedtem, amikor beállított mozdonyfetisiszta barátom, Zoltán, félszegen megjegyezve, hogy felesleges minden feladatot átnézni, mert ez a kilenc lesz az érettségi.

ségin. A papírfecnyire felírt feladatszámokat a magántanárától kapta, és bár fogalma sincs, hogyan szerezhettem meg, de biztos tipp. Komótosan írtam a megoldást, időnként áthúztam néhány számot, igyekeztem olyan vizuális hatást kelteni, ami egy megfeszített gondolkodással végül jó eredményre jutó diákra utal."

Már a magyar érettségi napján délelőtt a híradó is beszámolt a rendkívüli esetről: „A hírszerkesztőségünkbe érkezett lakossági bejelentések alapján feltételezhető, hogy több fővárosi gimnáziumban a diákok előre tudták a tételeket magyar nyelv és irodalom tárgyból. A művelődési minisztériumban értekezletet hívtak össze, hogy az ügyet minél hamarabb kivizsgálhassák."

Az esetre annak köszönhetően derült fény, hogy több diák is feltűnő gyorsasággal készült el a dolgozatának megoldásával.

Ismét a diák visszaemlékezése: "Délután a bulira való készülődést háttérbe szorította a hír, miszerint minden középiskolában ismerték a tételeket, és az egész érettségit érvényteleníteni fogják. A Lehel téri aluljáróban reggel fél nyolckor állítólag pénzért árulták a tételeket. Képtelen voltam kimenni Ádámmal a Margitszigetre, hogy reménytelenül próbáljunk csajokkal beszélgetésbe elegyedni. A fejfájástársamhoz a gimnázium udvarán, még azt hittem, hogy a szokásos témákról van szó: Fidesz-sejt alakításáról, házibuliról, esetleg hogy Béla tényleg lefeküdt-e Magdival. (Frissítés: Az esetet ismerő Kussinszky Péter a délutáni órákban közölte lapunkkal, hogy nem.) Ehelyett József Attila, Vörösmarty és Nagy Lajos neveit hajtogatták, ami még úgy is furcsa volt, hogy percek választottak el minket a magyarérettségitől. A szokásos találgatásoktól az különböztette meg ezt, hogy más tipp nem hangzott el, mindenki ugyanazt a fülest kapta. Délután a Matematikai példatár című kötet felett görnyedtem, amikor beállított mozdonyfetisiszta barátom, Zoltán, félszegen megjegyezve, hogy felesleges minden feladatot átnézni, mert ez a kilenc lesz az érettségi.

"Hogy az ideai tételek kiszivárogtak, azt itt a minisztériumban már délelőtt tényként kezelték, ugyanis meglehetősen sok jelzés érkezett. Lehet tudni - kérdezte a riporter Glatz Ferenc művelődésügyi minisztertől -, hogy körülbelül hány iskolát érint ez a tételek botránya?" A miniszter válasza: „Pontosan nem lehet tudni (...), írásbeli jelzés érkezett nyolc gimnáziumból, és erre föl miniszteri értekezletet hívtunk össze".

Ennek a minisztériumi értekezletnek lett az az eredménye, hogy a matematika írásbeli vizsgákat az egész országban érvénytelenítették, a vizsgát azonban senkinek nem kellett újraírnia, helyette az érettségi bizonyítványokba a negyedik év végi matematika osztályzat került.

Más tantárgyak érettségi-jeivel is adódtak gondok ugyanebben az évben: fizikából és kémiából például a kiszivárgások miatt új tételsort állítottak össze, ezeket a biztonság kedvéért már nem borítékba rakva juttatták el az iskolákhoz, hanem a rádióban olvasták be.

Olyan malőrök is történtek, melyek révén egyes tantárgyak vizsgáit egyes intézményekben egy nappal hamarabb bonyolították le, mint máshol – azonos tételsorokkal –, így a normál vizsganapon érettségizők közül sokan megismerhették a tételeket az előző nap vizsgázott társaiktól. Az ekkoriban már egyre erősödő rendszerváltó hangulat közepette sokak az érettségi botrány megtörténtét is a rendszer fellazulásának biztos jeleként értékelték.

A kiszivárgott tételek útvonalának felderítésére rendőrségi nyomozás is indult a Budapesti Rendőr-főkapitányságon, az Országos Pedagógiai Intézet főigazgatójától érkezett bejelentés alapján. Az eljárás rendőrségi szakasza arra a megállapításra jutott, hogy az intézetben a kiválasztott tételek sorszámát áttetsző borítékba tették, „ily módon lehetővé vált, hogy illetéktelen személyek is megismerjék a tételeket".

A következő évben, 1990-ben az érettségi előtt változtatásokat eszközöltek a szakemberek. Például azt, hogy az érettségi napjának reggelén a Magyar Televízió stúdiójában üljenek össze az erre kiválasztott szakemberek, és ott helyben fogalmazzák meg a tételeket, amiket aztán a kijátszható televízió és a rádió keresztlül kell kihirdetni és egészen 2004-ig, az egyszintű érettségi megszűnéséig így volt.

Ez a cikk valós információkon és adatokon alapszik, de a szubjektív véleményem nem megkerülhető, hiszen egy blogról van szó!

Forrás:
https://mertigykerékavilag.blog.hu/2024/05/16/a_kommunizmus_egyik_utolso_botranya_az_1989-es_erttsegi
(2025. 05. 14.)

ULTRABALATONON A SPRINTER SPANOK

SZÖVEG:
BALLAGÓ BERNADETT

2019-ben kezdődött minden, amikor bekerültem az egyik kedves futótársam által egy hatfős céges csapatba. Beszippantott, megfertőzött az „UB érzés”, így amikor jövőre ott álltam újra a rajtnál, akkor már saját csapattal tettem mindezt. Ekkor alakult meg az azóta is töretlenül növekvő futóközösség, a Sprinter Spanok csapata, így már ezen a néven neveztek 5 fős csapatunkat.

2021-ben és 2022-ben is részt vettünk, és az évek alatt olyan lelkesedéssel meséltük élményeinket, hogy 2023-ban és 2024-ben két-két csapattal, valamint idén, 2025-ben már négy csapattal állunk a rajtnál: 6 fős vegyes, 6 fős női, 5 fős vegyes és 4 fős női csapat indul el egyszerre 2025. április 25-én 7:35 perckor, hogy megkerülje a Balatont.

Ott a rajtkapu alatt több mint húszan képviseltük a mi jászárokszállási közösségünket, de már rég nem csak helyiek, hanem jászberényi, jászfény-szarui, boldogi, hatvani, hevesi, nagyrédei és sorolhatnám, hány településről vonzottuk

már be ebbe „futóbarátainkat”. Tökéletes csapategység, elszántság, maximális teljesítmény, fegyelem.

Ezek kellett ahhoz, hogy 20-22 óra alatt csapataink, autós, illetve kerékpáros kísérőink, segítők mérnöki pontosságú támogatása mellett teljesítsenek 210 km-t, nem épp ideálisnak mondható futókörülmények között, hogy a hajnali órákra visszaérjünk Balatonfüredre, ahonnan reggel elrajtoltunk. Futóink 3-5 váltással, váltásonként 8-15, összesen futónként 35-55 km-rel és megannyi élménnyel lettek gazdagabbak.



A Sprinter Spanok 4 csapata és segítők

Szívből kívánjuk, hogy egyszer érezzétek meg ti is azt az érzést, amiért mi sokadik éve futjuk ezt a „csak egy kört”!

Következő csapatversenyünk is már a kertek alatt, hiszen június végén rendezik az Ultra Tisza-tó megméretést. Ez a verseny két 65

km-es Tisza-tó kört jelent. Összesen 130 km-t fogunk a nyári melegben, az árnyék nélküli gáton futni. Hajrá Sprinter Spanok!

BALLAG MÁR A VÉN DIÁK, TOVÁBB, TOVÁBB...

Folytatás az 1. oldalról.

Azt kívánom, hogy a legerősebb érzés az öröm legyen, amely az elkövetkezendő életszakaszotokkal kapcsolatban eltölt Titeket, soha ne szűnjön meg a szenvedélyes vágy a következő nap, hónap, év és évtizedek iránt.

Mindkét osztály ballagási idézetében közös a jövő megteremtésének gondolata: a 12. A osztály idézetében Kiss Jenő az előre nézésről és az alkotó

dőben vezet, néha túl hosszúnak és küzdelmesnek tűnik, máskor poros és egyhangú, de mindig lesznek napos tisztások, ahová jó megérkezni.

Kedves Végzős Diákok!

Gratulálok eddig elért eredményeitekhez, az érettségi vizsgához sok sikert és kitartást kívánok. Gondoljatok szeretettel vissza az itt eltöltött diákévekre! Remélem, hogy a megszerzett tudás, az itt megélt események, a családi lég-

A BALLAGÓ DIÁKOK NÉGY ÉV ALATT ELÉRT LEGFONTOSABB EREDMÉNYEI A KÖVETKEZŐK:

Változatos tematikájú tanulmányi versenyeken vettek részt a tanulók: a 4 for Europe, az OTP Bank által meghirdetett pénzügyi verseny, az állategészségügyi verseny keretében a mostani 12. A-sok egy összesített csapata többször indult résztvevőként.

A csapat tagjai: Bakos Kíra, Juhász Réka, Szántó Nikolett Pirocska, Tűzkő Tímea.

A sportok területén különböző sportágakban méretették meg magukat diákok: Bódi Rita a lovassportban szervezett számtalan versenyen indult, azokon rendszeresen ért el előkelő helyezéseket, Hortolányi Nóra szertornában teljesített kimagaslóan, míg Csordás Hanna modern és akrobatikus táncban, Herczeg Luca társastáncban szerzett sok szép versenyeredményt, számos aranyérmét és arany minősítést szereztek. Hanna csapatával a világbajnokságra is kijutott 2022-ben. A helyi társastánc egyesület keretében versenyzett Major Ádám és Major Lili, ők is tagjai voltak az arany minősítést szerzett formációnak.

Az Országos Haditorna Verseny csapatában is versenyeztek a most végzős diákok. 2023-ban a megyei első helyet szerezte meg a csapat, melynek tagja volt Bihari Marcell és Nyilas Patrik. Szintén Bihari Marcell és Eged Zalán pedig 2024-ben erősítették a csapatot. Veres Botond a Kinizsi Közelharc Kupán ért el második helyezést 2024-ben.

Labdarúgásban a Diákolimpiai és Klapka-kupa csapat többszörös lelkes tagja Demeter Dániel és Eged Zalán.

A kézilabdában Bihari Marcell és Molnár Ákos a Gyöngyösi Kézilabda Klub versenyzőiként értek el számos szép eredményt, a férfi kézilabda U18-as I. osztályú bajnokság keleti csoportjában a 3. helyezést szereztek meg 2024-ben.

A fiúk a gimnázium diákolimpiai csapatát is erősítették, 2024-ben megyei első helyezést ért el a csapat, 2023-ban az országos elődöntő 2. helyezettei lettek.

Szintén kézilabdában Nagy Ádám a Veszprém után a NEKÁ-ban, majd szintén a Gyöngyösi Kézilabda Klubban, továbbá a magyar junior válogatottban szerzett a

sportrajongóknak sok szép percet. Az U19-es csapat tagjaként részt vett a 2023-as világbajnokságon.

Kézilabdában a lányok is jeleskedtek, a Diákolimpiai csapat állandó tagjai voltak Finta Kinga, Takács Jázmin és Valter Cintia. 2023-ban a vármegyei döntőt nyerték meg, 2024-ben a jászberényi Klapka-kupán második lett a lány kézilabdacsapat.

Az előadóművészetek terén is megcsillogtatták tehetségüket a diákok: Burik Bianka Gyöngyösön, Szakács Viktor pedig Jászárokszálláson tagja a színjátszó körnek. Nagy Kevin és különösen testvére, Lara többször léptek fel szólóénekesként és duettben különböző gimnáziumi ünnepeken. Ezen kívül Lara a gimnázium szónokversenyének rendszeres indulója, 2022-ben első helyezést ért el. A szónokversenyen rajta kívül többször megmérette magát Tűzkő Tímea és Burik Bianka. Herczeg Luca a Suzuki hegedűcsoport tagjaként lépett fel iskolai és városi rendezvényeken.

A képzőművészetekben Görbe Dorina Kata, a víz világnapjához kapcsolódó munkáját a Magyar Hidrológiai Társaság díjazta, míg Farsang Viktória a Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság 2023. évben kiírt Centenáriumi Rajzpályázatán országos 1. helyezést ért el.

Az idegen nyelvek terén is értek el szép eredményeket a tanulók. Német nyelvből az Európa Ifjú Költője műfordító versenyen Tűzkő Tímea, Takács Jázmin és Kaszab Regina értek el helyezéseket. A 10. évfolyamosak megyei németversenyén szintén Tűzkő Tímea, Takács Jázmin és Kaszab Regina csapata, a Wirzudritt 3. helyezést ért el a Tóth Lilien Linett, Farsang Viktória Judit és Józsa Kinga alkotta csapat. Középfokú komplex, illetve részleges nyelvvizsgája van a következő tanulóknak: angol nyelvből: Ballagó Szabolcs, Szakács Viktor, Fehér Anna, Szántó Nikolett Pirocska, Czímer Dorottya, Burik Bianka, Káli Barnabás, Juhász Réka, Bakos Kíra, Bódi Rita, Dér Szonja, Nyilas Patrik, Takács Jázmin, Földes Panna; német nyelvből: Kaszab Regina, Tűzkő Tímea.



12. B osztály

jövőről ír, a 12. B osztályában pedig Arany János a szebb holnap építéséről. Szeretném hangsúlyozni, hogy igazuk van a költőknek, igen, ez a feladatok: találjatok magatoknak olyan tennivalókat, olyan munkát, amely nem csupán az egyéni boldogulástokat támogatja, hanem a szűkebb-tágabb közösségetek, a társadalom számára is hasznos.

Mindkét költő használja az út toposztát is az élet jelölésére. Saját tapasztalataim alapján azt mondom, hogy az út néha sűrű, szövevényes er-

körben kapott, személyre szóló figyelem felvérteztek Benneteket arra, hogy az elétek kerülő döntéshelyzetekkel megbirkózzatok, és tudatosan készüljétek céljaitok elérésére.”

A ballagási műsort énekszámok színesítették. Fellépett szólóban, illetve duettben: Sulyok Evelin, Nagy Lara, Kobzi Zétény, Guba-Vizi Vanda, Tóth-Pintér Zsófia, Lakatos Kata. A kamarakórusokhoz csatlakozott Nagy Zsófia és Pék Dávid is. Zongorán kísért Gonda László tanár úr.

**A VÁROST ÉRINTŐ
TOVÁBBI PROGRAMOKÉRT, LÁTOGASS EL A
WWW.JASZAROKSZALLAS.HU**

**OLDALRA ÉS KERESD
A PROGRAMNAPTÁRAT.**

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

ORVOSI ÜGYELET 2025. június
Az ügyeleti ellátás Jászberényben, a járásközponti ügyeleti ponton (Szelei u. 2.) történik!
Az ügyelet ideje: hétköznap 16:00-22:00, hétvégén és ünnepnapokon 8:00-14:00.
Éjszakai ügyelet: hétköznap 22:00-8:00, hétvégén és ünnepnapokon 14:00-8:00.
Ügyeleti időben hívható telefonszám: 1830.

GYÓGYSZERTÁRAK ELÉRHETŐSÉGE, NYITVATARTÁSA
SZENT MARGIT GYÓGYSZERTÁR
5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 9.
Tel.: 57/531-010
H-P: 7:30-18:30, Sz: 7:30-12:30
AGORA GYÓGYSZERTÁR
5123 Jászárokszállás, Posta köz 1.
Tel.: 57/531-980
H-P: 7:30-18:00, Sz: 7:30-12:00

JÁSZBERÉNYI GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET:
<https://www.patikavilag.hu/jaszbereny>

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)
1. SZÁMÚ KÖRZET
Dr. Lichte Mihály
hétfő: 10:00 – 18:00
szerda: 8:00 – 13:00
csütörtök: 12:00 – 18:00
Elérhetőség: 06 (30) 580 0143
2. SZÁMÚ KÖRZET
Dr. Szabó Boglárka
hétfő és szerda: 14:30 – 20:00
csütörtök: 14:30 – 19:30
Elérhetőség: 06 (57) 430 566

3. SZÁMÚ KÖRZET
2025. május 1-31. **Dr. Lichte Mihály**
2025. június 1-30. **Dr. Szabó Boglárka**
2025. július 1-31. **Dr. Lichte Mihály**
A 3. számú körzet ellátása az adott hónapban kijelölt fogorvos rendelési idejében történik.
ISKOLAFOGÁSZAT
Dr. Lichte Mihály Csütörtök 8:00 – 12:00
Dr. Szabó Boglárka péntek: 8:00 – 12:00

FONTOS TELEFONSZÁMOK
MENTŐSZOLGÁLAT: 104 | TŰZOLTÓK: 105 | RENDŐRSÉG: 107

EGÉSZSÉGÜGYI SZOLGÁLTATÁSOK
(Móczár Andor tér 7/a.)

FIZIKOTERÁPIA
Időpontkérés Messengeren, személyesen a kezelési idő alatt vagy telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 14:00 – 15:00
Elérhetőség: Győzőné Kaszab Magdolna 06-70/398-1412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 14:00 – 16:00, kedd, péntek: 06:30 – 12:00.

GYÓGYMASSÁZS
Időpontkérés telefonon lehetséges, az alábbi időpontokban: kedd: 10:00-11:00, csütörtök: 13:00-14:00
Elérhetőség: Bugyi Edit 06-20/661-2350

Kezelési időpontok: hétfő, csütörtök: 10:00-18:00, kedd, szerda, péntek: 7:00-15:00

GYÓGYTORNÁ
Időpontkérés személyesen a kezelési idő alatt, az alábbi időpontokban: kedd: 10:00 – 12:00.
Elérhetőség: Szabó Noémi 06-20/745-2412

Kezelési időpontok: hétfő, szerda: 11:00 – 17:00, kedd, csütörtök: 8:00 – 15:00, péntek: 8:00 – 12:00.

VÉRVETEL Hétfő és csütörtök: 6:00 – 8:00.
Beutalókat szíveskedjenek 8:00 óra előtt beadni!

KÖZVILÁGÍTÁS HIBABEJELENTŐ

Jászárokszálláson a közvilágítási lámpák üzemeltetését, javítását az Eurovill Kft. végzi. A közvilágítási lámpák meghibásodásának bejelentésére a 06-80/980-030 telefonszámon vagy a kozvilagitas@kozvilagitas.hu e-mail címen van lehetőség.

VÍZÜGYI HIBABEJELENTŐ
A Heves Megyei Vízmű Zrt. gyöngyösi fogyasztóirodájára részére hibabejelentést az alábbi elérhetőségen tehetnek: 06-37/313-608.

SZERKESZTŐSÉG
A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK LAPZÁRTA:

2025. június 17. (kedd)

A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
A KÖVETKEZŐ JÁSZVIDÉK MEGJELÉNÉSÉNEK IDEJE:
2025. június 27. (péntek)

ANYAKÖNYVI HÍREK ÁPRILIS

JÁSZÁROKSZÁLLÁS
Április hónapban született: Ács Tamás, Dudás Bianka, Koós Odett, Kresmarik Benett Béla, Lakatos Ruben, Varga Tamás Levente, Vigh Zsombor.

Házasságot kötöttek: Nemoda Béla – Mahan Nikoletta, Berki Patrik – Haris Vivien, Kun Gergő Béla – Havasi Eliza Anna.

Ezúton búcsúznak az elhunytaktól: Hordós Béláné sz. Márkus Katalin 83, Kaszab Lajosné sz. Kiss Ida 84, Keller Károlyné sz. Márkus Ilona Magda 84, Kovács Balázs 87, Kovács Béla 70, Kovács László 81, Kőhegyes Ferenc Gábor 76, Móczár Sándorné sz. Csányi Margit 78, Nemoda László 88, Pádár Lászlóné sz. Soós Mária 67, Papp László 82, Szekeres Lászlóné sz. Nagy Mária 72 évet élt.

JÁSZÁGÓ
Jászágón április hónapban anyakönyvi esemény nem történt.

JÁSZÁROKSZÁLLÁS 2025. II. negyedév

Hulladék típusa	JÚNIUS
Zöld zsákos	02. és 16. Hétfői és keddi járat területe 03. és 17. szerdai, csütörtöki és pénteki járat területe
Sárga zsákos	Egész település: 04. és 18.

Ünnepek körüli hulladékszállítási időpontok áthelyezése:
2025.06.09. (hétfő) helyett → 2025.06.07. (szombat)

A szelektív hulladék szállítása szerdai napokon kerül begyűjtésre egy hónapban kétszer. Egész településen egy napra módosul a beszállítás szelektív hulladék esetén. Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 6 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza.

Aktuális információink megtalálhatók honlapunkon: www.regiokomkft.hu

TAVASZI BURGONYALEVES

HOZZÁVALÓK:
fél kg újkrumpli, 2 sárgarépa, 1 gerezd fokhagyma, 1 közepes méretű vöröshagyma, 1 ek. vaj, 1 ek. olaj, 1 ek. tárkony, 1 ek. liszt, pár csepp citromlé, 1 dl tejszín, só, füstölt fűszerpaprika.

ELKÉSZÍTÉS:
A hagymát apróra vágjuk, a répát felkarikázzuk és a vaj és olaj keverékén addig pároljuk, amíg a répa kiadja a színét, majd sózzuk. Beletesszük a felkockázott krumplit, azt is pároljuk egy kicsit, megszórjuk a liszttel, a paprikával és a tárkonnal, belenyomjuk a fokhagymát, felengedjük meleg vízzel. Lassú tűzön puhára főzzük, pár csepp citromlével ízesítjük, és a tejszínnel kiforraljuk. Bóna Edit



**PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ
ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR**

IGAZGATÓI ÁLLÁSPÁLYÁZAT
Jászárokszállás Város Önkormányzata pályázatot hirdet a Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár **Jászárokszállás igazgatói** (vezető állású munkavállaló) **munkakör betöltésére.**
A vezetői megbízás **2025. szeptember 01. napjától 2030. augusztus 31. napjáig szól,** határozott idejű munkaviszonyban.
A pályázat benyújtásának határideje: **2025. június 20.**

A részletes pályázati feltételek és a pályázathoz csatolandó dokumentumok a www.jaszarokszallas.hu honlapon az „Álláshirdetés” mappában, illetve a www.jaszcorvina.hu oldalon megtekinthetőek.
Felvilágosítás Szerző Ildikó polgármestertől kérhető, az 57/531-050 telefonszámon.

MEGHÍVÓ

a Petőfi Művelődési Ház és Városi Könyvtár és az Árokszállási Baráti Köre
2025. június 4-én 18:30-kor
a **Nemzeti Összetartozás Napján**
Koltay Gábor: **Sacra Corona**
címmű filmjével kíván hitet tenni az Összetartozás eszméje mellett.
Előtte 18:00-kor közös koszorúzás a Templomkertben az Árokszállási Hazafiak Csoportja és más emlékezőkkel együtt.
Mindenkit szeretettel várunk!

MEGEMLEKEZÉS

Kovács Zoltánné
szül. Bobák Ildikó halálának 5. évfordulójára
Múlnak a nappalok, elszállnak az évek, de mi Téged nem feledünk. Drága emléked örökké szívünkben őrizzük fájón, amíg csak mi is élünk majd. Nyugodj békében!
Szerető családod (X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Kovács Béla
temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájaldunkban osztoztak.
Apu, rád gondolni könnyű, ezt megteszem minden nap. A hiányod, ami igazán fájdalmas, és ez az, amit soha nem fogok megszokni.
Szerető családja

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ

Tervezett június havi programok

2025. június 4. szerda 16:00 óra Kertbarát Kör – Virágkiállítás megbeszélése, megszervezése, aktuálisak	2025. június 13. péntek 15:00 óra Alzheimer café – A magány, mely megbetegít című előadás Jászárokszállás Város Önkormányzata támogatásával a Gondozási Központ szervezésében
2025. június 4. szerda 18:30 óra Nemzeti Összetartozás Napja Filmvetítés Árokszállásiak Baráti Köre szervezésében	2025. június 13. péntek 15:00 óra Kocka Klub
2025. június 6. péntek délelőtt és délután Óvodai ballagás Jászárokszállási Városi Óvoda gyermekei részére	2025. június 17. kedd 13:30 óra Jászárokszállási Cukorbeteg Klubja Taggyűlés
2025. június 11. szerda 9:00 óra Kerekítő – Baba-mama pedagógiai foglalkozás 0-3 éves korig	2025. június 20. péntek 15:00 óra Kocka Klub
2025. június 12. csütörtök 18:00 óra Hazaszállnak a füstkarikák Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg.	2025. június 25. szerda 17:00 óra Zeneiskolai évszázó Széchenyi István Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói részére

JÚNIUS HÓNAPBAN

minden kedden és csütörtökön 14:30 órától Mályvarózsa Néptáncgyűttes próbája	minden szerdán 14:00 órától Senior Örömtánc
Június 17-ig minden kedden 16:00 órától Anime Klub	minden csütörtökön 16:00 órától Bettina Tánciskola társastánc próbája
minden kedden 16:30 órától Csillag Mazsorett Csoport próbája	minden csütörtökön 17:00 órától 3-1-2 Meridián torna

Jászárokszállás Város Önkormányzata fotópályázatot ír ki

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, AHOGYAN ÉN LÁTOM

címekkel
„Jászárokszállás természeti kincsei”
és
„Jászárokszállás a mindennapokban”
témakörökben

ifjúsági (10-18 év) és felnőtt (18 év feletti) korosztály részére



Örökítsd meg TE is Jászárokszállás legszebb pillanatait!

A PÁLYAZAT HATÁRIDEJE: 2025. OKTÓBER 10.

Tovább részletek és részvételi feltételek
a
www.jaszarokszallas.hu
weboldalon

Hazaszállnak a füstkarikák

Apám emlékére

SÁFÁR MÓNIKA
JÁSZAI MÁRI-DIJAS SZÍNŐRŐS
ÉRDÉMES MŰVÉSZ

KAUTZKY ARMAND
JÁSZAI MÁRI-DIJAS SZÍNŐRŐS
ÉRDÉMES MŰVÉSZ

JERGER BALÁZS
SZÍNŐRŐS

SÁNTA LÁSZLÓ
SZÍNŐRŐS

Kongorán leír: KÉMÉNCZY ANTAL
NEUMÁRK ZOLTÁN

2025. jún. 12. csütörtök | 18:00
Petőfi Művelődési Ház Jászárokszállás
1122 Jászárokszállás, Árpád tér 1.
A hely foglalás érdekében ajánljuk a telefonos
vagy e-mailos jelentkezést az előadás kezdete előtt 20 nappal.

Déryné
program

Az előadás ingyenes!
Az előadás a Déryné Program hozzájárulásával valósul meg.

FELHÍVÁS

BIRKAFŐZŐ VERSENYRE

Jászárokszállás Város Önkormányzata és a Petőfi Művelődési Ház idén 24. alkalommal rendezi meg a Jászság legnagyobb szabású BIRKAFŐZŐ VERSENYÉT
2025. július 12-én a város főterén.

Várjuk olyan baráti, családi, munkahelyi közösségek jelentkezését, akik kellemes hangulatban, finom illatok és ízek között szeretnék eltölteni ezt a nyári napot! Az elkészült ételeket zsűri értékeli. A jászsági identitás erősítése, birkapörkölt népszerűsítése, hagyományaink őrzése okán kihirdetjük a Jászság legjobb birkapörköltje címet. Ebben a kategóriában értékes díjak átadására kerül sor, míg az egyéb kategóriában csak az első három helyezettet díjazzuk.

BIRKAPÖRKÖLT

A versenyző maga biztosítja:
a birkahúst, a tüzelőanyagot,
a tüzelőtételt, a főzési kellékeket!
TÜZELNI CSAK FÁVAL LEHET!
NEVEZÉSI DÍJ: 2000-Ft!

A versenyzők kötelesek magukkal hozni a vásárlásról szóló számlát vagy a hús bevizsgálásáról szóló igazolást!
A versenyző köstölő adagot biztosít a zsűri számára.

A versenyző csapatok két kategóriában indulhatnak:
Birkapörkölt és egyéb kategória

EGYÉB KATEGÓRIA

A versenyző maga biztosítja:
a húst, a tüzelőanyagot, a tüzelőtételt, a főzési kellékeket!
TÜZELNI CSAK FÁVAL LEHET!
NEVEZÉSI DÍJ: 2000-Ft!

A versenyzők kötelesek magukkal hozni a vásárlásról szóló számlát vagy a hús bevizsgálásáról szóló igazolást!
A versenyző köstölő adagot biztosít a zsűri számára.

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat előírása szerint minden versenyzőnek gondoskodnia kell TŰZOLTÓ KÉSZÜLÉKRŐL!
A szervezők a csapatok részére áramvételi lehetőséget nem tudnak biztosítani!

**Jelentkezés, befizetés és térképes helyfoglalás
a Petőfi Művelődési Házban:
2025. június 10 - július 3-ig. Tel: 57/531-062**

HÚSVÉTVÁRÓ HÉTVÉGE AZ ÁLLATBARÁTKOZOO JÓVOLTÁBÓL

SZÖVEG ÉS FOTÓ:
NAGY KINGA

Április 12-13-án ismételtén jó hangulatú programokkal készültek az Állatbarátkozoo megálmódói, ahol kicsik és nagyok együtt tölthették a napot.

Április 12-én a Nemzeti Lovas Színházba látogattak el az érdeklődők. A színház klasszikus meséket elevenít meg a közönségnek, ahol a nagyszerű színészi játékok mellett az éneklés és a lovak is helyet kapnak. Ezúttal az ismert és kedvelt Szépség és a Szörnyeteg című mese világába csöppentek a kicsik

és felnőttek, akik újra átélhették gyermekkoruk egyik kedvenc történetét.

Április 13-án 14 órától pedig egy betyáros húsvétváró délutánnal hangolódhattak az Állatbarátkozoo látogatók, ahol a program ezúttal is ingyenes volt. A mesésen kidekorált udvart pedig bárki még szebbé varázsolhatta, ha csatlakozott a tojásfa díszítéséhez, emellett élő nyuszikat is simogathatott. A mátraaljai betyárok látogattak el ezen a délutánon és így invitálták a több mint 100 regisztrált vendéget: „Hinni szeretnénk mind Jászárokszállás, s a nagy környék apraját-nagyját, hogy részt vegyen e jeles esemé-



Tóparti betyár-próbán mutathatták meg ügyességüket a gyerekek

nyen, melyen megtudhatja a kutyafitytet. Példának okáért, hogy mi fán terem a betyár, s hogy került oda. Meg, hogy mivel érthették azt a be-

csületet, hogy még a pandúrok is tiszteljék őket. Na, ha kellő kíváncsiság lángja piszálkol kentekben, sőt, ha netán még betyárnak is be-

állnának, akkor szívesen látjuk a Barátkozoo-ban a megadott időben!”

A gyerekek megismerhették és fel is próbálhatták a betyárok korabeli viseletét, az ügyességet igénylő népi fajtékok mellett pedig Mancs őrjáratos játszótér is várta a kicsiket ugrálóvárral és horgászattal. Ha valaki még nem fáradt el kellően, akkor fél 4-kor csatlakozhatott a Vica Fit-Dance zumba fitness csapatához egy félórás intenzív mozgásra Barkóczi Éva oktató vezetésével. Azok, akik inkább pihenni szerettek volna a Betyár 7 próba előtt, húsvéti díszeket vásárolhattak vagy kézműveskedéssel, arcfestéssel tölthették az időt. A tó-

parti betyár-próba során megmutathatták a kisgyerekek, hogyan jeleskednek a zsákmánycipelés, a kötélhúzás vagy épp a karikadobás során, a legügyesebb résztvevőket meg is jutalmazták a betyárok.

Időközben a húsvéti nyuszi is meglátogatta az Állatbarátkozoo-t, rengeteg tojást hagyott a kicsiknek, akik örömmel vetették bele magukat a tojáskeresés örömeibe szüleikkel együtt.

Sok vidám programmal és rengeteg betyáros pillanattal zárult a húsvéti móka. Kövesd az Állatbarátkozoo Facebook oldalát, hogy le ne maradj az izgalmasabbnál izgalmasabb programokról.

TÚZOLTÓSÁGUNK HÍREI

SZÖVEG: MAJORNÉ KAPOSZNYÁK ÁGNES, MEZEI TIBOR

Áprilisban 10 riasztás futott be tűzoltóságunk híradó ügyeletére. Ebben a hónapban is 3 téves jelzés volt, akárcsak az elmúlt időszakban. Tűzeset miatt összesen kétszer vonultunk (Vámosgyörk és Visznek területére), míg mentési feladatot hatszor láttunk el.

2025. április 20-án 17 óra után érkezett a riasztás, miszerint Vámosgyörk egyik főutcáján egy személygépkocsi kigyulladt. Az egység lég-

zésvédelem mellett egy „D” sugárral megkezdte az oltást, majd a csomagtartóban talált, a hő hatására felpúpozódott gáztartályt szintén egy „D” sugárral megkezdte visszahűteni. A hőkamerás átvizsgálás után a kiégett autót egy munkagép segítségével az útról eltávolították, majd a közútkezelő kármentesítette az útszakaszt. Az oltási és mentési folyamat 2 órán keresztül zajlott. A gépjármű teljesen kiégett, az anyagi kár jelentős. Személyi sérülés nem történt.

Április 26-án a városunkban feltámadt erős szél megbontotta a templom tetjének bádogozását. A műszaki mentésre 11 óra után kaptuk a ri-

asztást. Mivel a lelógó lemez járókelőket veszélyeztetett, ezért kordonszalaggal lezártuk a területet, majd a kiérkező jászberényi magasból mentő Létra egységgel együtt a veszélyhelyzetet megszüntettük. Az anyagi kár nem jelentős, személyi sérülés nem történt.

Ebben az időszakban a csoportoknak felváltva gyakorlaton kellett részt venniük. Egy helyi vállalkozónál és egy jászberényi közintézménynél tűzesetet szimuláltak. A gyakorlat értékeléssel ért véget, amin megfelelő minősítést kaptak.

Egyesületünk 3 tagja április 12-én Siófokon vett részt a Magyar Tűzoltósport Egyesület (MTSE) szervezésében a Knight's of St. Florian Stairrun Championship elnevezésű lépcsőfutó versenyen. A megmérettetés során a résztvevőknek teljes tűzoltó-védőfelszerelésben kellett teljesíteniük a Hotel Európa 12 emeletének megmászását, miközben különféle technikai feladatokat is végrehajtottak. Spisák-Ács Adrienn saját kategóriájában a dobogó harmadik fokára állhatott fel. Spisák Róbert és Valczkai Sándor kategóriájukban az élmezőnyben végeztek. Csapatként a pontszámok alapján a harmadik helyezést szerezték meg.

Gratulálunk a kiváló teljesítményhez és elhivatottságukhoz!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy térségünkben – a cikk írásakor – tűzgyújtási tilalom nincs érvényben. Az aktuális tűzgyújtási tilalomról és szabályokról a www.katasztrofavedelem.hu oldalon lehet olvasni.

TÚRABESZÁMOLÓ

SZÖVEG: KÓKAI BÉLÁNÉ

„BÁRMELYIK KÉT FENYŐFA KÖZÖTT AJTÓ NYÍLIK EGY ÚJ VILÁGRA!”
(JOHN MUIR)

Folytatva a Kéktúrát, ezzel a túrával a 24. szakaszt is befejeztük. Jósfaforól indultunk elég korán, mert tudtuk, hogy ez a szakasz hosszabb, mint amennyit általában egy nap alatt megteszünk. Jó idő és napsütés kísérte utunk első részét. A hangulatunk is jó volt, mert a szép táj és a sokszínű zöld jókedvre derített. Végig a Tohonya-patak völgyében és a településen át haladunk. A fennsíkra érve a Szelce-völgybe jutunk, majd lassan haladunk, mert a táj szépsége mindent felülír. Szelcepusztáig az aszfaltos úton haladunk, majd a turistaszállónál megpihenünk. Innen földúton megyünk tovább, és a Patkós-völgyben folytatjuk erdei utunkat. Csak a madárdal és a jó levegő "hát-rálat" a gyorsabb haladásban.

Azért lassan-lassan a fenyvesen átérve ráfordulunk a hajdani Derenkre tartó útra. A romközség egy kissé mellbe vág. Derenk Szögliget lakatlan külterülete. 1710-ben pestisjárvány miatt kihalt, de ezután szepességi lengyel telepesek költöztek ide. Házait 1943-ban Horthy Miklós lebontatta és vadászterületet hozott létre a helyén. Minden évben egyszer búcsút rendeznek a leszármazottak. Továbbhaladva a Lakatos-forrás mellett megyünk, majd rövid idő után kapaszkodunk felfelé, ahol elérjük a Szabó-pallag erdészházat. Ez a látvány is hát-



Gesztenyesor Szelcepusztán

borzongató. A valamikori lakható épület most csak egy romhalmaz, emlék a régi időkre. De legalább pihenőpadok vannak. Itt erőt gyűjtünk az utolsó rövidebb úthoz. Innen az út kissé lejt, majd a Kerek-hegy nyerge előtt balra fordulva egy sziklásabb ösvényre térünk. Szélesebb földútra érünk, az út folyamatosan ereszkedik és lassan leérünk Bódvaszilásra, túránk végéhez. Ez a szakasz az Aggteleki-karszt területén halad végig. Itt vannak hazánk legnagyobb barlangrendszerai. Jellemző fái: a gertyános és cseres tölgyesek, bokorerdők. Rendkívül ritkán lakott hét település tartozik ide.

Ez a több mint 26 km volt talán eddig a legszébb szakasza a Kéktúrának.



A 3. helyezett lépcsőfutó csapat: Spisák-Ács Adrienn, Spisák Róbert és Valczkai Sándor

SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság
FŐSZERKESZTŐ:
Nagy Kinga
KIADÓ:
Petőfi Művelődési Ház
és Városi Könyvtár
Jászárokszállás
FELELŐS KIADÓ:
Lóczy Péter



SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
AlfaVentosa Kft.

KÉSZÜLT: 960 példányban
ISSN 1219-6525